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ПРОЛЕТАРІ BOX КРАЇН. ЄДНАЙТЕСЯ! %

пнкиї ГОГОЛІ всій
В ПАЛЯТИНАТІ УБИТО ДЕСЯ- АМЕРИКАНСЬКІ ЛІТАКИ 

ТЬОХ СЕПАРАТИСТІВ. "к ваг, ■кмг »■ ™ » “и™ m *■ »»■-Р0-
АРМІЇ ОБРЕГОНА. БІТНИЧОГО КОНГРЕСУ.

До філій і відділів Стоваришення.
БЕРЛІН. 11. січня — На' 

співші сван донесення кажуть, ’’що до головної кватнрн феде- кутива Ремісничо - Робітничо- 
що в Палятинаті убито вже не ральних військ на західнім го Конгресу прсдложила нині 
менше як 10 сепаратистичнх фронті прибуло вісі^ аеропля- премієрови Кіигови і його мі-

иів. закуплених в Злучених ністрам так звану законодавчі, 
Доно- Державах. їх віддано сейчас,програму, в якій є включені 

сять з Франкфурте, шо сена- до воєнної служби, 
ратисти взяли в Цвайбрукені і Депеші зі східного фронту Ухвалення закона про завє- 
закладників і грозять, що їх кажуть, шо правительственні дення 8-годинного дня праці 
стратять у відплат) за замор- війська відібрали Тегуакан в по цілій Канаді, ухвалення за
ховання сенйратнстичного лі-, стейті Пусбля. Федеральні він- копа про обезпечення безро- 
дера Гайица в Слеєрі.

В розмові з; співробітником 
Ратау Фр>"нзе зазначив, що о- стичної 
станніми часами взаємини між Польщі, в .якій взяли участь 
Українською Соціялістинною представники Ill. Інтсрнаціона- 
Радянською Рспубликою а Ру- лу, рішено переорганізувати 
мумією троха покращали. Ру- Комуністичну Партію Східної 
мунія стремить до розвязання Галичини на Комуністичну 
многйх справ, до яких нале- Партію Західної України. Те- 
жить також урегульована вже рен діяльностн Партії обхоп-: 
справа про конфлікти на Дні- люватнме всі українські землі, 
стрі. Ведуться переговори про які опинилися в межах Поль- 
зцключення торгове.івшзї yro-juii. а саме Східну Галичину, 
ди н про відновлення Хілавби Волинь, Холмщнну, Полісся і

Підляща. Партія ця не бо де на- 
Ми. сказав Фрунзе, не ста- далі завиеима від виршавсько- 

вимо перешкод заключенню го комуністичного центра, але 
цих угод, але цілком певною буде творити свій окремий 
річні є, ЩО ці угоди не V і- центр, 
жуть в ніякій мірі зачіпати 
спірних точок в бссарабськін 
справі. В цих умовах самого; 
порушення тої справи, не го
ворячи вже про її розвязання, 
не може бути й мови

ОТТАВА, 14. січня. — Екзе-Депеші з Мексіко доносять. На останньому Зїзді Комуні 
Робітничої Парти Дорогі Товариші!

Екзекутивний Комітет Стоваришення Український Робіт
ничий Дім повідомляє оцим всі філії і відділи та загал член
ства Стоваришення, то слідуючий, пятий з ряду річний ЗІзд
Сто*. У.Р.Д. відбудеться в днях 6, 7, 8 І 9 лютого 1924 р. в салі 
Українського Робітничого Дому в Вінніпегу.

ПРОГРАМА ЗІЗД У :

провідників. 
МАЄНС, 11. січня

такі домагання:

1. Створення зїзду.
2. Вибір президії зїзду.
3. Вибір всрифікаційної комісії і і>ровіреннм повновла- 

стей делегатів.
4. Сиравоздання Екзекутивного Комітету Стов. У.Р.Д.
5. Справоздання Центр. Комітету Секції Жен.-Робїгннць.
6. Справоздання Заряду Укр. Роб. Дому в Вінніпегу.
7. Справоздання делегатів філій і відділів Стов. У.Р.Д
8. Вибір комісій: контрольної, маєткової, лросвітної, ор

ганізаційної, драматично-музичної, статутової, резо- 
люційної і фінансової.

9 Засідання комісій і їхні справоздання.
10. Українські робітничі і фермерські доми в Канаді
11. Робітничі діточі школи.
12. Організація жемщнн-робгтниць.
12. ГІросвітно-орґанізаційна робота серед укр. робітників 

і фермерів.
14. Драматично-співацькі і орхестральні гуртки при фі 

діях і відділах Стов. У.Р.Д.
15. Ревізія статуте Стов. У.Р.Д.
16. Вибір Екзекутивного Комітету і контрольної комісії 

Стов. У.Р.Д. та инших комітетів на 1924 рік.
17. Замкнення зборів.

ська наступають також в на- бітних, зміна кримінального
прим. Тускпаму,- який Мах о- кодексу, іміґраційного закону
литься в руках повстанців під та закону про індустріяльні

, командою ген. Морана.
Місто Пачука. положене 55 Проситься також правитель- 

Депе- миль від міста Мексіко, заняли ство розважити справу заведен 
ша з Маенсу каже, що генерал були повстанці, однак феде- нн пенсій для старців, рефор-
же Мец, делегат над рейс ької ральні війська назад його ві- му вязннць, пропорціональне
комісії в Слеєрі, замкнув гра- дібрали. 
ниіікі між Палятинатом а не

ня ДністріЗАБОРОНЕНІ ВСІ ПУБЛИЧНІ 
МІТІНГИ. І спори. V

ПАРИЖ, 11. січня.

представництво і зміну зако
нів банкового, виборчого і 

, військового.
ПРИВІТ РАД. РЕ11УБЛИКАМ 

ВІД Ч. Г. А.окупованою Німеччиною, за 
винятком зелізничого руху і 
лостави поживи. Публичні мі- 
тіиги всякого рола є «боро
нені.

НЕ ВІЛЬНО ПРОДАВАТИ 
ЗБРОЇ ПОВСТАНЦЯМ. ХАРКІВ, 7. грудня, 

стіі ВУЦВК." друкують одер
жане з одного з концентрацій
них таборів в Чехосл іваччині

"Ві-Домагаються права мирного 
пікеїовання.BA1111HFTOH, 8. січня.

Президент Кулидж оголосив Р бітництво домагається
вчера пр< клямацію. в якій за- зміни в кримінальнім кодексі ВИБОРИ ДО МІНСЬКОЇ РАДИ привітання у|фаінськнх жовні.
боронив продажу оружя і ин- в тім напрямі, щоби було при- " ААМчи*м- рів бхвшої Червоної Галицької
тих воєнних матеріалів дляj вернене право мирного піке- ■ д0 мійської Ради Харкова і Армії,
повстанців в Мексіко. т вання і шрби не можна було вибрано 60° комуністів, а ре-

Між- ; Ця заборона не відноситься надуживати інджонкшенів в ' 
аліянтська військова контроль однак до продажі воєнних ма- ' робітничих спорах; щоби було 
на місія відновила свою діяль- теріялів для правительства О- привернене право свободи сло- 
ність в Берліні і Мінхені.

АЛІЯНТСЬКА КОМІСІЯ ВІД
НОВИЛА КОНТРОЛЮ.

“Роскндані пб всьому світі,
І піта безпартійних. Соціальний пишуть в ни, ми не підупали 
склад вибраних такий: робіт- духом, твердо віримо в пере-і 
нлків 75",,, службовців 15",,, цогу революції й жалкуємо, 
ч е рвоноа рм ій ці в 8"„ і 2". ин- що не можемо виконати перед 

Між вибраними є 20",, нею своїх обовязків. Нас уже і
БЕРЛІН, II. січня.

ви, друку і зборів; щоби були 
означені симпатичні страйки і 
виеліміновані слова про бунт, 

[бунтівничу конспірацію і т. п. 
В іміграційнім законі робіт- 

Страйк ПАРИЖ. 14. січня. — На па- ництво домагається між ин- 
130.000 металевих робітників рижській біржі запанувала ни- шим такої зміни, щоби перед 
в Берліні скінчився в суботу ні паніка, коли французький депортацією за політичні нро- 
післй Довших переговорів між франк впав дальше і скорше, ВННи була, переведена розпра- 
провідникамм юній і масти- як колибудь псрОдтим, дій- ва перед лавою присяглих.

шовній до 22.75 за одного до- ------------

; брегоиа. Програму належить добре обговорити перед зї^дом.
Філії і. відділи Стоваришення, повинні цю програму добре 

.ніхто не зуміє звести з пра- обговорити иа своїх зборах і перед зїздим надіслати до Екз. 
вильного шляху, ніхто не ро- Комітету Стов. У.Р.Д. свої пропозиції щодо най корисній того 

ПЕРЕВИБОРИ ДО КИЇВСЬКОЇ З'^е наш01 ®*РИ в комунізм, розвязання і полагодження поставлених в програмі справ.
■ світову революцію та світову 
.диктатуру пролетаріату. Роз- 

КИТВ, 9. груїня. Вибори кидані в концентраційних! та
ло Мійськоі Ради Київа зікін- барах еміграції," ми 
чйдися майже по всіх підпри- ст-жимо за кождим

тих,
жінок.КІНЕЦЬ СТРАЙКУ МЕТАЛІВ- ВЕЛИКИЙ СПАДОК ФРАН

ЦУЗЬКОГО ФРАНКА.ЦІ В В БЕРЛІНІ.

БЕРЛІН, 7. січня.
МІИС.ЬДС! РАДИ. Право представництва.

■Філії і відділи Стоваришення, включаючи і всі відділи Сек- 
уважно ції Женшин-Р. бітниць, мають право висилати одного делєґа-
етапом та або одну делегатку за кождих своїх 25 членів або членкинь, 

ємствах, установах і червоно- революції в Німеччині. Поль- або частину цего числа (коди відділ числить менше чим 25 
армійських частинах. щі і инших країнах, боліємо з членів або

" теля Ми металевих заводів.
Страйк скінчився побідою лира. 

робітників. •
Причиною страйку було об- 

ниження денної платні о 10 
центів. Крім цего фабриканти і 
хотіли скасувати 8-годинний
день праці і завести 10-годин- пльоматичних кругів доносять, ступали на нноголюдних 
ний

ЗДОРОВЛЯ ЛЕНІНА ПОІ1РА- 
ВЛЯЕТЬСЯ.

.членкинь, то все має право вислати одного дслега- 
До Ради вибрано до цього І кож до і іі невдачі, ждемо того! та). Товариутва.дцо є членами Стов. У.Р.Д., мають право ви 

часу 549 делегатів, з них 384 часу, коли зможемо допомог- слати по одному делегатові! з правом рішаючого голосу, 
комуністів і 165 безпартійних, ти світовому пролетаріатові! Братні делегати від товариств і посторонних організацій, 

До київській) Мійськоі Ради.в його боротьбі з буржуазією, а також члени Стоваришення, котрі не є делегатами, 
вибрано цілий ряд тамошніх Більш за в Се ждемо тієї хви- 
професорів, а то: Яновського, лини, коАи українські землі,
Черняхівськрго, .1 вицького, які залишилися під владою 
Граве, Де.тоне, Боброва, Бог- імігеріялізму. обєднаютьсн з 
ланова, Іжевського, Лободу і союзом Радрепублик,
Кримського. І

ПРОГАНЯЮТЬ ВРАНІ ЛЯ З 
ЮГОСЛАВІЇ. Сюдиі ОДЕСА 8. грудня, 

з прибули тт. Фрунзе, Мануїль- 
Л ОН ДОН, 8. січня. • 3 ди- ськин та Балицький, які ви миють

право дорадчого голосу, можуть брати.участь в дискусіях, да
вати пропозиції, але не мають права голосувати, хіба що в 
деяких справах тзке-йіраво буде їм дане рішенням уповномоче- 
них делегатів.

зіб-
іцо гіравительство Югославії раннях. Відповідаючи на запн- 
рішило видалити барона Врай- тання робітників про стан здо- 
гля, який після розбиття його ровля тов. Леніна, тов. Ману- 
арміі і утечі з Криму перебу- ільский повідомив, що здоров-

ТЯЖКЕ ПОЛОЖЕННЯ РОБІТ
НИКІВ В НІМЕЧЧИНІ.

дода-. Коціта подорожі делегатів будуть розпреділені на всі фі- " 
л\ть йому нових сил в бороть- ЛІІ і відділ11 Стоваришення пропорціональнодо числа членів, 
бі з ворогами робітників і се
лян.

вав через три роки в Білгоро-іля. Тов. Леніна, поліпшується, 
ді. ] він добре володіє мовою, пи-

Видалення барона Врангля з
ІПоло

ження в Німеччині з кождим 
днем погіршається. В міру то
го, як зростає безробіття Г до 
рожнеча, відносини серед убо
гої кляси стають кзтастро- 
фальні. Многим робітничим 
родинам грозить г плодова 
смерть. В наслідок того число 
случаїв самовбійства з кож
дим днем зростає і прибирає 
характер пошести.

БЕРЛІН. 7. січня. Делегатки Секції Женщин-Робітниць.

Відділ Секції Женщин-Робітниць повинен подбати про ви
силку своїх делегаток де це можливе, а де неможливо вислати 
від відділ$■ своєї делегатки, то належить дати повновласть де- 
легатови від відділу Стов, У.Р.Д.

Делегати від фермерських товариств.

ВИБОРИ В ОДЕСІ.і читає газети. Недавноше
Югославії пояснюють ти її,що скористувавшись відсутністю 
його присутність могла би в і близьких йому людей, він сів 
значній мірі пошкодити пере- на автомобіль, приїхав до .до
говорам, які небавом розпіч- |скви j почав працювати в сво- 
нуться між Югославією і Ра-:,”10МУ кабінеті. Ц.К. партії, бе- 
дянськими РепубликамиЛ

В Одесі закінчились вибори
ДО МІЙСЬКОІ Ріідії. Вибрано - — --------------------------------
1.148 членів і заступників, з я- ЗБОРИ ДЛЯ ЖЕНЩИН-РО

БІТНИЦЬ В ВІННІПЕГУ.них 679 комуністів і 466 без
партійних. Повідомляється всіх жен-, 

шин-робітниць у Вінніпегу, 
що в понеділок

ручи відповідальність за здо- 
Як доносять, бар. Врангель | р0ВЛЯ тов. Леніна, категорнч- 

мае намір виїхати з Югославії но висловився проти передча- 
до Злучених Держав, де вже сного відновлення праці до 
перебуває-ного жінка і много і цілковитого одужання. Пові-

|домлення тов. Мануїльского 
викликало бурю оплесків.

.Екзекутивний "Комітет щиро запрошує на цей зїзд пред- 
дня 21 січня ставників фурмерських товариств, які повинні взяти участь в 

1924 р. відбудуться спеціальні зїзді, висилаючи своїх делегатів злоодинока, або по кілька 
збори Відділу Женшин-Рибіт- товаришів спільно.

Російська .Академія Наук ви- ниць, на яких переведеться ви- и... Низвиска вибраних їсЗнц^Пів належать подати до відома 
брала своїм членом кореспон- бір делегаток на Зізд Стов. А. Екзекутивного Комітету перед з'їздом. —— - - 
дентом професора київського Р.Д. Проситься всіх товари- 
університету- і члена У країн- шок, які затягнули свої 
ської Академії Наук- Лободу.

Ііроф. Лобода членом росій
ської Академії Наук.

л
V його прихильників.

ВЕНІЗЕЛЬОС СФОРМУВАВ 
НОВІШ КАБІНЕТ. З товариським привітом,

Екзекутивний Комітет 
Стов. Укр. Роб. Дім.

ПАМЯТНИК Т. ШЕВЧЕНКОВІ! 
В КІНВІ.

вклад
ки, щоб їх до того ДНЯ ВИПОВ-НОВІ РАДЯНСЬКІ ГРОШІ.Після ріжяих спроб утвори

ти новий грецький кабінет, нили.I In ro.TIBVH.піняче*»-/ тонн
цего діла докопав врешті по- київського Губ. Викон. Комі- хідно ВИПустнти гроші 
вернувший з Парижа експре-. тету Грннька і при участи самі| в МОвах, які вживаються 
Мієр Венізельос. ВІН обняв МПрг,ф. Кримського зорганізо- в союзних радянських репуб- 
ряд преміера. а міністром за- вано KOMjTeT для збудовання в іиках Союзна Рада Народних 
граничних справ став І. Росос. Киіві Памятн„ка Тарасові Шев комісарів ухвалили на свойо- 
бувшнй грецький посол до Ва- чеик()ві Комітет цей має та- му засіданню 9. грудня 1923 р. 
ціінгтону. Всі члени кабінету є кож занятися заміною тимча- виаати H0Bj гр0иіі. варт.ости 
лібералами, за виїмком Рососа. совог0 памятника Шевченкові jqq 250. 500. 1.000, 5 000 і

в Канев? постійним памятни- юооо карбованців (рублів) з
в слідуючих мовах: 

російській, українській, біло
руській. вірменській, грузин
ській і тюрксько-татарській.

шо нео)5- 
з напи-

Вважаючи на це, Заряд.ПЕРЕСЛІДУВАННЯ ПРЕСИ 
В ПОЛЬЩІ.

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ ВІД
ДІЛІ СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ 

-------- відограе ----------
В СУБОТУ, ДНЯ 19-го СІЧНЯ 1924 р.

В У ЦЯ. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ
драму в 5-ох діях Л. Японської п. н.:

Репресії >■ ІДЩ.'ВОЛЮЦІЙНЗ^О V П Ц II Ç р Т - МІТІНП
ОП II!;.. О пресою в ч» U П Ц L Г І їм,І І І П І Ічи

Польщі н: тільки що щораз Заходом віиніпегського Мій- 
збільшаюгася, але й заострю- ського Центрального Комітету 
ються. Пласти вже не ограни- Комуністичної Ліги Молоді, 
чуються тільки до конфіскат, відбудеться в неділю, дня 20. 
але арештує ть редакторів, січня, о годині 2-30 по полу- 
Так- прим, в Лодзі арештовано дни в REGENT THEATRE (на 
редактора “Експресу Вєчорно- Мейн ул^ між Логен і Генрі) 
го” за поміщення статті спря
мованої проти цензора. Звіль
нено його аж по зложенню 
кавції в висоті 50 міліонів мп. в честь провідників німецько

го пролетаріяту Карла Лібкне- 
хта і Рози Люксембург, замор
дованих німецькими соці ял-па
тріотами 15. січня 1919 р.

ком. На ці памятники комітетСПРАВА ФІЮМЕ ПОЛАГО
ДЖЕНА.

написами
розписав конкурси. Повернув із Сибіру .НинішніРИМ, 12. січня, 

газети друкують телеграми з 
Білгорода. в котрих говорить
ся, шо справа Фіюме зістала 
полагоджена в .той спосіб,, шо 
Італія анектувада Фіюме а Ю-,

КОНЦЕРТ - МІТІНГУКРАЇНСЬКО - БІЛОРУСЬКА 
ПОЛІТИЧНА УМОВА. Товариші .1 Товаришки! Коли хочете провести весело 

вечер і налюбуватись звуками стГву та музики, то при- 
ходіть на це представлення. Не оминіть нагоди поба

чити цю надзвичайно гарну штуку!

«
МАКСИМ ГОРК1П ВЕРТАЄ ДО 

СОВІТСЬКОЇ POOLТяжке становище національ
них меншостей-в Польщі зму
шує їх шукати способів обз- Звісний російський пись- 
рони своїх соціальних і націє- менинк Максим ґоркій.'-нт ви-
нальних прав. Українці й Білз- їхав був за границю, вертає
русини, яких становище в назад до Совітської Росії.
Польщі є однакове, заключилн Горкій думає дуже коротко

Львівська жидівська газета політичну умову щодо спіль- побути в Петрограді та Мо- 
“Хвідя"* подає, що наслідком них виступів на грунті соймо- çkbi і виїхати на Крим, де за-
погромів згинуло на території вім. як також поза сонмом. В мешкає. Уряд готовиться до
бувшої російської імперії січня 1924 р. має відбутися у торжестаєнного лриняття пи-
70.000 Жндів, 500 тисяч стало Львові спільна українсько-бі- сьменннка, театри приготов

ляють до вйстави написані

*ДО НАШИХ ЧИТАЧІВ.

З огля ду на це, шо до. ре
дакції “Укр. Роб. Вістей” на- Програма концерт - мітінгу 
спіло дуже багато допнсен з досить багата! Молоді бесідни- 
ріжних місцевостей Канади, ми ки виголосять промови про 
були примушені відступитн Карла Лібкнехта і Розу, Люк- 
трету сторінку для їх ромі- ссмбург, як також буде про
щення. Також, повідомляємо морлііТи один бесідник від 
всіх дописувачів, шо дописі їх Р.П.К.
будуть помішувані постелей- Прмходіть громадко. Вступ 
но в слідуючих числах.

Редакція “У.Р.В.”

гославія дельту Порто Баррос 
з тим, що оба порти мають 
спільну адміністрацію.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М. 
ЦІНИ МІСЦЬ: 55. 40 і 27 ЦЕНТІВ.

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 20-го СІЧ у Я 1924 р. 
--------  устрою еться --------

в УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

КОНЦЕРТкаліками, а лишилося окодо доруська конференція. 
200 тисяч сиріт. ------------

'■ ВІЛЬНИЙ.
,нмм штуки.

с
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партії і професійної спілки. А- 
ле соціял-демократи нічого не 
роблять для кіароду. Він не 
бився, він немає зброї Хібаж 

злочин бути 'комуністом ? 
езціял-демокра- Жінка ця кождого дня хо; 

■точної газети перечитує мені дить в суд довідуватися про
що з

ПІСЛЯ ГАМБУРГСЬКИХ БОГВ."ОЖВАІНІАЖ LABOR IIWI" 
ГіЬШМ вешгі-weekly by the Uknfcuna Labor Hews Am "в

на борг, але в инших були ви- строєними, виринає тепер ли- 
биті вікна. Безробітні комуні- кування соціал-демократії Це 
сти займалися розділюванням ликування ) Юди-лродажника, 
з крамниць хліба для голод- підкупленого буржуазією і 
них без всякого насильства, в працюючого по її вказівках те 
повному порядку. “Робітнн- на кала*. 
чий порядок" — сказав був 
хтось тоді. Це була гарна ідея.
Ніхто не думав битися...

— А барикади? перерва
ла я.

Cor Pritchard Are and McGregor 8t.. 
Winnipeg, Man. 23. «оми 1923 » Гамб>-,л чоловік підняв шматок хліба...; це 

<» Німеччино ,мб> хю велике Репортер
ВОИСТанИИ голо дня і робітний»

*»- 3|,іст пеРШнх засудів: моло- свого чоловіка. Де він, 
стайні» в>л* кинеш сильні від- лий 19-літний хлопець, без ним, чому? Вона нічого не 
діл* вівсь ta. 1КІ І здавили по»- праці І 
claim* По цілі* Німеччині по
чались страшні переедіду еанн»
■сіл тих явні підозрівали

......... $4.00ЯиЬегпption per year
Telephone: J 1465.

C. Тими

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
газета дав робочого люду — виходить два рази на тиждень; 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
РЕВОЛЮЦІОНЕР, ЩО ПРОСИ
ДІВ БЕЗПЕРЕРВНО ЗО ЛІТ 

В ЦАРСЬКІЙ ТЮРМІ.

ередств істновання. розуміє. — 
засуджений на рік тюрми за Друга росказувада, що вона 
то. шо взяв з пекарні бохонець прийшла з Занда недалеко мі- 
хліба. Голяр. який не міг ку- ста Берегдорфа. Там взагалі

— Барикади були тільки на 
передмістях відповіла жін-

Видас Сюаармшення "Українських Робітничих Вістей". 
Передплата на рік ....

» пришлежност* до комуністич
ної партії. Соцмддсмокраінч- пити хліба, бо б\ в роспрода- боїв не було, але поліція вес
на парті» тралила і не піддер- ний, а пекарні замкнені, підняв таки насильно і.грубо переїде

на вулиці шматок хліба, що кала всі доми і перевела масо- 
залишився після розгрому го- ві арештовання. По дорозі би- 

|-ам. жодними пекарні, засуджений дн арештованих так, що мирне
; населення боронило.

Військовий суд — закін- Соціял-демократична газета 
нив репортер зайшов надто|“Гамбургське Ехо" кричала, 
далеко. Обурення в масах -ро- що населення проклинає кому

ністів. Але я особисто не чу- 
1 соціял-демократичний ре-1 ла ані одного поганого слова 

портер надіється, що його на адресу комуністів; за це не- 
: партія не допустить до здій- задоволення істнуючою вла-

$4.00 <•
ка а я говорю про центр мі
ста. де я була, де бачила на війська Червоної Армії, 
власні очі, як поліція без най- розташовані по всіх републи- 
меншої причини стріляла в ро-1 ках р р

В день 7. січня 1924 р. всіАдреса :
UKRAINIAN LABOR NEWS 

Cor Pntchnrd Are and McGregor St,
moжала повстанців.

Лмери камськаWinnipeg, Man, Canada
одержали наказ 

бітників, що виходили з фаб- виданий в честь одного з най- 
рики на обід. Я бачила, як впа- старших російських Революці- 
ли трупом дві невинні дівчин- екерів Михайла Юлевича А- 
ки. Одна тільки веліла крикну- шенбреннера, члена бувшого 
ти: "Боже, що це таке! Жінки військового підпільного від- 
в роспуці. Я кажу їм. що вони д,лч революційної організації 
самі винні. Чому не пішли в з- j -Народная Воля”, 
ми з иншими на барикади? Два

шо після боїв приїхала до 
6>рг>. в лившій кореспонденції на Р*к тюрми, 
до ліберального американсько
го журнал) “Ню Репоблнк" о- 
пмсада свої вражіння, які й по-

Нешяншемиї ■ гам fi рукопис сй не ївертаеться. хіба шо допису ватель ви
рвемо ммигигть, шо бажає *вороту своєї рукописи на с думай П не поміщен

ня та аалуїить шипову марку на Гі пересилку

даємо ннше.
А. Л. Стронг 

сткою
не є комуні-РОБІТНИЧА ПРЕСА ПРО НАПАДИ НА СТОв. 

УКР. РОБІТНИЧИЙ ДІМ. В зелізничому вагоні. Шістьдесять літ тому назад, 
дні і дві ночі повстанці боро- перед Ашенбреннером була 
лися без хліба і води. ВониМій сусід росказує про тяж- снення засудів. 

кі часи.
загальне.

— Коли знов повстанемо... 
- тихо починає жінка, але я 

перериваю її:
— Робітники не впали в зне-

дою
блискуча карієра. Стрункий, 

славного і багатого
Читачам “Українських Робітничих Вістей” відомо вже, шо 

писали з приводу нападів "Фрі Прес” на Стов. У.Р.Д. україн
ські націоналістичні газети в Канаді. Тепер хочемо показати 
наший читачам, як відгукнулася на напади на Стов. У.Р.Д. ро
бітнича преса в Канаді і Злучених Державах. Покищо нотуємо

Який наївний він!. ще довше були-б держалися, І гарний, 
якби не забракло боєвих при- р0ду, з відзначенням покінчив 
пасів гордо закінчила моя і імператорську військову шко- 
оповідачка. 1 з у, j постудив в армію. Але не

Я починаю розмову про со- міг він байдужно дивитися на 
еіял-демократів.

Скільки заробляє у вас■ В соц. демократичного началь
ника поліції.робітник?

- 700 міліонів на годину.
Я в думці перераховую цю Сенатор Гензе, соціял-демо- віру? 

велику суму і виходить, шо краг, начальник гамбурзької 
за цілий тиждень кваліфікова- поліції, приняв мене дуже чем-1 зброї відповідає жінка. Не
нин робітник одержує 28 цен- но, бо поручнли за мене уря- обхідний єдиний фронт кому- 
тів. За обід я плачу два рази довці з Палати Праці, хоч він ністів і соціалістів. Може, бу- 
бі.тьше, як тижневий заробі- не дуже вірить в їх оптимізм, ти, комуністи цим разом но
ток німецького робітника. _ Непоридки в Гамбурзі ще спішилися, але всетаки соціял-

Другий подорожнин роска- не скінчені’ — говорить Ґензе. демократи повинні були при-
ІЦо з того,

голоси трох газет.
Тороіітонський англійський тижневик “Воркер”, орган Ро

бітничої Партії Канади, у виданню з 12. січня ц, р. присвятив 
чимало місця справам, звязаним з нападами “Фрі Прес" на 
Стов. УіР:Д.-і українських робітників взагалі.

На першій стороні того числа є помішена більша стаття 
еекретара Екзекутивного Комітету Робітничої Партії Канади
тов. Джека МекДоналда и. н. “Робітнича Партія Канади, і укра- зуе „р0 гамбурзькі бої.
Їнські робітники”. Наголовок є набраний великими черенка- це f)vla справжмн війна
ми 1 займає, як і сама стаття, три середні колюмни. Перший ^ окопаіІИ j барикадами. Ko- Можна захватити барикади а- *оні було 3.000 передплатників 
субнаюловок звучить: “Стоваришення Український Робітни- муиісти-робітники держались .1е годі розстрілювати голод- соціял-демократичного ‘Там- 
чий Дім не є частиною Робітничої Партії Канади . два дні. З усіх дахів робітники них жінок і дітей бурзького Еха", ал^ тепер всі

В своїй статті тов. МекДоналд згадує між иншим, то судія стріляли в поліцію. Повстанці
Келі з Торонто, перед яким велась в Порт Артур розправа за caMj цохоронювали своїх уби- _ Багато припускають що
посідання Українського Робітничого Дому в Форт Виліям, за- тих товаришів. Після повстин- фашісти зроблять' переворот
судив робітника Марксона на два місяці вязниці за те, шо він „„ маса робітників арештдва- ,Цо ви думаєте про це?
описав в “Воркері" невиносимі відносини робітників в Петер- на ,х провідники врятувалися, Гензс відповів:
боро, Онт, чим допустився нересту плення закона через рпублі- тільки одного засудила влада я думаю, що фашістам не с>'ДУ. не могла здержати свого 
конання фалшивнх інформація. на смерть. Молодого 22-літно-; треба зовсім виступати аж гніву на згадку про ту клеве-

Дальше тов. МекДояалд як секретар Робітничої Парти за- го ЧОловіка при арештованню збройною ситою шоби влада TV* HKV кидають на комуністів, 
являє, що “Стоваришення Український Робітничий Дім не е і І в вдрварський спосіб розірви- „ерейшла в їх руки Щож від- ' '
ніколи не було тай не може стати відділом Р.ГІ.К. Стов. У.Р.Д., ли моситі я
о скільки йому відомо, істнувало роки перед тим, заки зі стала 
сформована Р.[ І.К." Факт, що Робітнича Партія була зоргані
зована в 1921 р. а Стов. У.Р.Д. в 1918 р. — збиває брехню, що 
Стов. У.Р.Д. зорганізовано з членів Р.П.К.

— Ні. в них тільки недостає
страждання бідного 

їх провідники оббріхують j чого народу і вступив в тодіш 
комуністів — відповідає ЖІН- му революційну ПІДПІЛЬНУ ор- 
ка. Але всі лають соціял-демо-- ганізацію “Народная Воля” та 
кратів за їх лінивство і тхорів почав працювати серед вій- 
ство. Поліція стріляла в наших .ька. Це було в 1871 році, 
синів під вікнами іх Палати

працю-

і
В 1882 році ' царя Олексан

дра II. убив член згаданої ор- 
Чи правда, іцо багато ро-j ганізації а в слідуючомуфоЦІ, 

бітників виписується з соц.- Ашенбреннер, що в той час
мав 40 літ і був вже полковни- 

Розуміється, я одна з тих iv°4, був арештований і засу- 
заявляє жінка. Я вже Ажений на смерть,

вчора вийшла з мого союза. -Іасуд смерти замінив цар на 
Одна жінка-робітниця (ме-|я сказала їм. з мене досить, ^смертну тюрму і .Ашенбрен-

Тепер я безпартійна. Я за Ра- неР бедпереривно просидів в 
дянську Німеччину, я за кому- ! кідомій Шліссельбургській крі- 
ністів, за націоналістів, за ко- пости біля Петрограду 20 літ.

.і опісля 10 літ в Смоленській

що'повстання по- лупитися до них. а вони про
їсти'J били противно. В мойому ра-

Гїраці...
давлене, коли нема що

дем. партії?

перестали читати цю газету.Я замітила:
Розмова з безробітною.

талістка), виходячи зі. мною з

го-б то не було, тільки щоб 
прогнати цих гидких бюро- : инших тюрмах, як звичайний 
кратів І політичний вязень.

Ми разом пішли обідати в 
Палату Праці. А як я неуважно 
кинула свій плащ на крісло, 
вона взяла його, і старанно по
вісила на стіну.

Це ми сказала вона
до комуністичного вдаривши себе в груди

В гамбурзькій Палаті Праці, повстання до воно було гарно ми, безробітні підняли пов-
підготоване, хоч по моїй дум- стдння. В понеділок я йшла в 

В цьому будинку находять- ці ^милкою з їх бЬку б\ло‘иіст° по хліб і зустріла това- 
ся: гостинниця, кіноматограф, цЄ щ0 во„й спершу захватіїли рпша, який одержав був дер

ії статті з признанням говориться про проевгтно-культур- салн для таНціВ, рада профе-(тільки передмістя. Але кі по- ж.пшу допомогу для безробіт
ну роботу Стов. N .Р.Д. серед українських робітників та висло- сідннх спілок і кімнати для за- лробиці були Дуже добре пред них за два тижні — 600 міліо- 
влюється жаль, шо в Канаді нема більше таких інституцій сідань. Гамбурзькі робітники бачені і плян правдоподібно иів. За ці гроші можна було

Крім статті тов. МекДоналда на перші» стороні, перша збудували Палату Праці ще випрацьовували бхтшл офіци- купити тільки 1 фунт масла, 
стаття на редакційній стороні написана також з приводу напа- T0Jji як не ЗНали такої страш- ри. Повстанці 'захватили 13 Але по тій ціні вже ніде не 
дів “Фрі Прес на Стов. 5.Р.Д. В статті між иншим сказано. но; нужди: Палата Праці з усіхі-поліційних районів і розброї- можна було дістати масла. Де-

боків окружена поліцією. Уря- ля Синю поліцію. В старій ча- як‘ торговці годилися давати 
дують в ній тільки члени соці- стині міста, де в нас були кра- 
ял-демократичної партії. Вони 1 щ, сили зеленої Поліції,

попивають нічого не зробили. Почалося 
! повстання у вівторок ранком і

це На протязі останніх 17 літ 
тюрми, його часто підмовля
ли, щоб написав своє покаян
ня царевії, а зараз буде поми
луваний. Але Ашенбреннер не 
хотів про’це її слухати і дожив 
в тюремних мурах до велико
го дня Волі 
Революції, яка й визволила 
його.

В день 7. січня 1924 року 
побідоносна революція відда
ла найглибшу пошану мучени- 
кови народовольцеві!. Ра
дянський уряд назначив Ашен- 
бреннерови досмертну держав
ну пенсію і віддав для його 
життя гарний двірець, який

— Ви помнете його — ска
зала.

Тут показалася німкиня, що 
привикла до порядку, систе- 
матичноути і точности.

.4, Л. Стронг.

до соціальної

"Фрі Прес" сгараетьс» доказати, шо Стов. У.Р.Д. і відділом Ро- 
бітиичиї Партії. “Воркер" бажав би. щоби так було...

"Це. шо митні українські робітники є членами Робітничої Партії, 
ще не робить їж Стоваришення відділом Робітничої Партії, таксамо
як це, шо мит і члени "Юнайтед Майн Воркерс" є членами Робітни- ГИДЯТЬ За СТОЛОМ,

пиво і росказують мені: 
"Воркер" в ніякий спосіб не осуджує Стоваришення Український — Так, РарНО прочистили 

Робітничий Діж, він лише представляє факти. Наколи-б Стоваришен- 
ня було відділом Р. II., це було-б з охотою ї з гордістю визнано"

о

ВОНИ

"ЧЕСТЬ" СОЦІВД-ДЕМОКРАТІЇ.
(Роля соціял-демократів в робітничому русі Румунії.)

чої Партії, не робить ще тої організації відділом Р. 11.
скінчилося в середу вечером, 
хоч в ночі на четвер стріляли 
іце робітники з дахів. 42-ий 
поліційний район був здобу
тий після довгого, крівавого і 
завзятого бою. Ми з початку

комуні-вулнці. Ті сволоч.і 
сти забрані всі в полон і роз
стріляні тільки на жаль їх Професійний рух в Румунії ніякої дискусії. Засідання за- належав колись до одного з

знов переживає тяжку крізу. микаю до завтра. Завтра ви стовпів царського самидержа-
На цей раз в цій крізі винні мусите голосувати за приед- вія і деспотизму,
виключно соціял-демократи. нанням до Амстердаму, бо для Старенький мученик в спо- 

післали один панцерний авто- Весною 1923 р. соц.-дсмикра- нього покликали вас скіди і кою і вигоді доживає свої лі-
мобіль, але повстанці здобули т|( на буковинській конферен- для цього вам дозволили на та на вільній батьківщині і ра-
гіого. Довелося післати нові Пр0фесійних союзів, підня- зїзд. Хто буде голосувати про- діє. що немає більше ні царя,

до ти приєднання, я дам нриказ ні Шліссельбургських кріпо- 
Інтернаціо- вислати його з цього міста”. стей, а здійснилася його мрія, 

це твердиня Цим фактично закінчився а яку так довго терпів.

Крім згаданих двох статтей “Воркер" ЇЇомістив також лист 
Екзекутивного Комітету Стеж. У.Р.Д. до “Фрі Прес”.

Нюйорські “Українські Щоденні Вісти" з 2. січня ц. р. по- ш мое як вони
М.СТНЛН статтю тов. Якими Мнрона (псевдонім) з Канади п. н. Д1|В.1ЯТЬСЯ „а будуче, чи прий- 
"Наступ реакції на робітничі організації в Канаді . В сТатт, де щнй „ ' ВІЛІ10Відають. 
говориться на початку про напад Фрі І їрес на Робітничу Пар- що вони покладають велик, 
пю Канади , Робітничу Партію Америки та виказується, як то над.: на ,Є1|Т1 . марку, цим на. 
“Фрі Прес з партійних конституцій та програм старається зро- 1ІЮТ|>СЯ “зберегти себе вії 
бити “тайні" документи. Дальше згадується про напади “Фрі І большевизМу“ Америка дасть 
Прес’ на Стов. N.P-Д. та подається коротко історію процесу за Н;мочц.ші хліба 3 кредитом на 
Український Робітничий Дім в Форт Вил,ям Автор статті лм (по ,х думціТакож
пятнує українських "патріотів за те, шо вони представляють |1|адіються вони на „ереглянен- 
перед властями Стов. У.Р.Д. як революційну організацію,, ко- ня Версальського міфа. 
тр< “тддержуедцірчі школи, в яких учать маленьких дітей ко
мунізму і насильної революції". Дальше автор каже:

провідники врадувалися..

два автомобілі і 400 зелених 
поліцейських... Арештовано 
700 повстанців. Захвачена

ли питання ,прилучення 
амстердамського 
налу. Буковина

зброя не була зовсім чужого соціял.демократії. Все таки, іїзд в Клужі. З ворогів жовто- 
походження, а німецька, за- ; як постаноаи соціял-демокра- j го амстердамського Інтернані- •. 
хована ще з часів великої вій-,

Н. М.

тів стала відомою, з усіх усю- налу одна частина була ви
дів Румунії і Буковини носи- слана, друга арештована, а ин- 

“ пались протести проти прилу- пі і недопущені _ на засідання.
Під охороною поліції, мен- 

400, або ще більше? — Недавно, на річному зїзді шість соціял демократів зі-
профсоюзів в Клужі, було бралась на слідуючий, день і

голосувала за Амстердамом. 
Генеральний секретар ради Це співр обітництво між ііолі- 

Право помилування на- ирофсоюзів, соц.-дем. Даміян. тією і Соц,-демократами про
лежить президентови републи- так висловив свою думку , ходило на очах всіх, в тому чи- 
ки... Ті, які вбили ПОЛІ цей- "Союзи готові (?) росколоти- елі й чужих гостей та Ііред- 
ських, напевно будуть розстрі- ся_ бо бажають раз на все по- ставника амстердамського бю-

кінчити з боротьбою подіти^- ра.
Ґензе сказав ше одно дуже иих напрямків в русі. Tenepiâi- Як-же поступили соціял-де- 

цікаве. — “До цього часу нам нид конгрес несе роскол. Я го- мократи після зїзду? На .нер- 
А робітники не впали на вдавалося довідуватися від дьо н,,рЮ вам, що румунський тому засіданню нового складу 

дусі? яльни* горожан про все, що.професійний рух зможе про- генеральної ради, _ухвшено:
— Падати ми не сміємо. И-| задумують комуністи. Німець ЦВИтати тільки тоді, як роско- “Генеральна Рада еиерґічно

накще нас розібють і зроблять вірний свойому урядови. Але леться”. Г зробить кінець діяльности
Не дїївлючнсь на це, шо збтбольшевиїгьких

БІДА З “КРЕСАМИ".ни. Всі ті, яких зловили зі 
іброєю в руках, будуть роз
стріляні...

, На другий день я застаю за 
тимже столом портового ро-

"Укилїнєькі буржі.ині лак>JH знаиїть самі дхже добре, шо во- ..„ , бітника. Він замітив, що я ро-ни брешуіь, але нони також бачуть дооре, шо немаюгь вплину серед , г
>кр робіт ним ні нас і тому створили з англійською буржуазією об- 1 )Л1и нотатки в СВОЇЙ книжці,
єднаний фіктт в ціди знищення Стов. Укр. Роб. Дім, який їм став со-» ; Приступив ДО' МЄНЄ І розбала-

1 кався:
— Я бачу

вам платять за це, що опнсує-

Дня 28. листопада м. р. в 
конституційній комісії поль
ського сой му розглядався 
(трете читання) закон про зі
брання. Найбільше суперечок

чення.

питаю.
відповівBe сумніву 

Ґензе. Але не всіх розстріля
ють.

знов підняте це питання.
лею в oui.

мДуж Твердо хліба живе
викликав пункт про посоль
ські справоздавчі віча. Рефе
рент кс. Лютославскі старався 
провести цей пункт в тому ду
сі, щоби поліція мала право 
розвязувати зібрання, коли во 
на предбачає в обрадах нару- 
шення права. При узасаднен- 
ню цього пункту кс. Лютослав 
скі опирався на те, шо посли 
я “Східних Кресів" провадять 
антипаньствову агітацію На 

елементів в і тих вічах ніхто з громадян не

Його канлдійські нлелідникн взялись каже мені —
тепер зі вссю силою до роботи і стараються нищити все. ЩО носить 
надму робітниче. Найбільшою балачкою для “наших" Твердохлібін 
е У КрЗІНСЬКІ ДІТОЧІ ШКОЛИ. ЯКІ Істнують при Стов. Укр Роб. Дім. Гс‘* ЯК ЛЮДЄ вмирають 3 ГОЛО" 
І вони, ие можучи знищити українських шкіл своїми безплодннми Ду. ^ КОЖДОГО СВОЄ ремесло, 
денунцімціями зайшли з ними аж в суд і тім наговорили ріжних не- Але, хоч пишіть правду. Слу

хайте робітників, а не бюро
кратів.

ляні...
сотворених річей

"1 це роб-іять люде, які проливають крокодилячі сльози за укра
їнською культурою і Україною. Лиш ради своїх особистих інтере
сів, вони стараються знтупити своїх піюптників підлими скаргами 
і брехнями. Чи це мають бути спасителі і будівничі України?"

Стаття кінчиться виводами, автора, що “всі злидні, які пе
реживають наші брати в Сх_ Галичині, походять не тільки від
буржуазного правительства в Польщі, але й від “своїх рідних" африканськими неграми. Ах, на цей раз 
українських наймитів-лякеїв, котрі все служили і служать між-!як би ті поганці — бюрократи знали аж до вибуху повстання, мандатів, шо заступали 8 000 професійному русі. Вона зро- має права промовляти; лопу-
народній буржуазії не за страх а за совість, як ось бачимо це|не нанесли були нам удар в Населення робиться байдуж- голосів проти Амстердаму, бу- бить кінець всім заїрським .томі тільки короткі запитан-
на прикладі Канади". j спину! Ми. за скоро виступили ним до своєї влади. Воно — ли неважними, пропозиція за страйкам, які викликають! чя й згилошення резолюцій.

НюйОрський "Новий Мір”, російський робітнийш’і дневник. ' нас було надто мало. Та цей голодне. Воно певне, що гірше приєднання до Амстердаму зі- большевики і несвідомі робіт- Тут посол Хруцький заявив:
у виданню з 5. січня ц. р. містить статтю тов. Віктора Фрідмана ■ лосвід придасться нам на др\- вже не б\ де, як-би там не з.мі- брала 26.710 голосів проти і ники. Більше не буде ані одно- “Східні- креси” й посли цих зе-
(з Вінніпегу) п. и. “Провокаційний виступ буржуазної преси в гий Раз- ' ішлося. 25.456 голосів за. Такий вислід го страйку без попередної мель, по словах кс. Лютослав-
Канаді”. Автор статті обговорює напади "Фрі Прес" на Стов. щ„ говорять про військові — Хт,)Ж організатори пов- В кликав обурення з боку згоди кожного союзу і Гене- ского, приносять Польщі бага- 
У.Р.Д. і на Робітничу Партію Канади та вказує, які ціди хоче суд,,. стайня? питаю. соц.-дем. бюрократії. Ілля Mo- ральної Ради". іо лиха; навіть прихилиться
"Фрі Прес" осягнути своїми підлими і брехливими нападами. , Деякі захвачені докумен- скович, бувший провідник ру- Таким способом, рада на ; обмежувати права иврлямента-
Стаття кінчиться закликом до канадійських робітників, щоби Перед редакцією соцінл-де-,ти вказують, що члени комуні- мунського професійного руху, першому свойому засіданню шзму. Краще відмовитися від 
вони всіма силами боролися проти такої травлі, яку веде “Фрі некритичної газети “Гамбург- стичної Спілки Молоді Німеч- сьогодня провідник соц.-демо- приняла програму фактичного гих “кресів” і ие буде цього
Прес", та освідомляли тих, на котрих ця травля може мати ське Ехо" товпи ■ людей, які чини. В комітеті партії ми ні- кратів. зажадав від префекта подавлення робітничого руху, і лиха, якого так боїться поль-

I прийшли перечитати росклеє- чого не найшли. поліції насильного видалення а тимсамим, класового співро- ська більшість,
ну на стіні газету. Грошей в . - комуністів з салі зїзду. На бітництва з буржуазією. Опозиція домагається, щоби
них нема, щоб купити її. Я ?!/* ■ протести всіх делегатів, Моско- румунський професійний влада не мала права вмішува-
прислухуюся до розмов про в будинку суду багато жі- вич відповів грубо, називаючи рух вступає таким способом тися до посольських віч до тої
військові суди : нок, бідненько одітих, вимуче- всіх — “ідіотами”. знову в тяжкі умовини. Пролє- мори, поки відповідальність

них голодом. Вони ждуть на Відчуваючи свою неміч, соц. таріят Румунії під сучасну хви бере на себе посол. Для до- 
засуд арештованих повстанців, дем. віддалили префекта полі- лю організаційно ще слабий, сягнемня деякого компромісу
Одна жінка росказує мені про ції, який мусів вийти на крики шоби міг фізичною силою від- цей пункт відіслано до підко-
свого чоловіка, що він лиш з салі. Aie що він сидів за сто- бити насильство соціял-демо- місії
кілька місяців був членом ко- лом .разом з головою зїзду, кратії, яка опирається на шти-
муністичяої партії Перед тим перед своїм виходом заявив з ках пануючої кляси. Перед ро- Товариші! відновляйте пере долиту
був він членом соц.-демократ, трибуни: "Я не допущу більше бітниками, некомуністично на- на -Українські Робітничі Вісти”!
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з ЛИСТА ТЮТЮМИКА ДО ШУМСЬКОГО, а ПОСЛА У.СРР. В ВАРШАВІ
Шановний то». Шунський!
Пишу Ван « старому знайомому ще ао спільній боротьбі проти гетмм- 

і директора Ви. иквееио. па метаєте, що справа національного вніво
ніж щось вник. Оскільки, особливо пі- ПОВНИТИ смертні засуди? Та-Ж 

XU-го лїзлу компартії, реленська алада боретьсв проти русофільських арештовано 400 робітників.
і українізує державний апарат та Хіба-Ж ВСІХ ЇХ розстріляють? 

■коди, відпадає аоиікьмість боротьби. При сучасному стані »сі чесні укра Лх л військ6ві , Вони
їнські елементи на Унреіиі мають шовну змогу врикластн свої сили 3.11 буде- J

— Чи осміляться вони ви-

пе-
■ реходять вже всі поняття.... 
Рік тюрми тільки за Діє, шоЮрко Ткіткжжк1923 р.за
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іУ “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СЕРЕДА, 16. СІЧНЯ 1924. ФСтороні 2. Число 5і
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15)М. І P Ч A H . читав, що пани їдять. До того, стям. Іван їдець добрий, зїв Іван нетерпеливиться. Ми своє життя і взагалі про жит- 
I пригадалося мені оповідання швидко все, окрім — зелено- підїзджаємо до Монтреалу, а тя-буття робітника. Бачу, І- 
оди го товариша, що десь їв го листя. Думаючи, що й ли- там певно жде його сестра, я- ван гордий, що має такого ро- 
оці устриці і росказував, що стя треба зїсти, Іван взявся ку не бачив вже 14 літ. Він пе- зумного швагра. Вечером во- 
кусати їх не можна, тільки ві- до роботи. Хрупнув ■ 
зьмсш в уста, ликнеш, а воно кує. Почав солитчі, 

видивилися на себе і — засмі- в горлі скаже “квік!" — і по- не помагає. І дивується, чому 
нлися. Цікаво, що нам пода- сунеться далі. Бррр... 
дуть на вечері? Бо ми немає-

28. жовтня 1923 року.

ЗА ОКЕАН. • 3 ранку оглядали місто, вла
сне осередок його. Криклива- 
американська реклама на кож
ному кроці страшенно вражає. 
Ми не привикли до цього. По
тім пекельний рух. Не слідно 
тут повільних людей, як в ста
рій Европі. Тут кожний спі
шиться, кожний має діло. О- 
дин на одного не звертає ува
ги. А це Монгреал, ,цо-ж тоді 
Ню Порк? Аж тепер вірю, в 
коротку характеристику аме
риканського життя:

=- Америка — це країна по
гоні за всемогучим доляром...

не Сма- ребуде в неї декілька днів і по- ни йдуть на робітниче пред- 
перчити. їде далі на захід до брата.

(ПОДОРОЖНІ ВРАЖІННЯ.)
ставлення і просять нас. Я зму- 

Знаю, що Монгреал велике- чений, але — годі відмовити, 
в Канаді їдять таке несмачне промислове м’істо, найбільше, р невеличкій салі було пов- 

Сміх сміхом, але не хочемо листя. Напроти цього сидить з усіх в Канаді. І Цікаво огля- но робітників і рЗВітниць, що
мо поняття. Тикнули пальцем компромітувати себе. Беремо Німець-емігрант, дивиться ,як мути його. Це-ж буде перше ждали на виставу Деякі чита
і сидимо в непевності, як ту- в руки закарлючені спеціальні Пван їсть листя і починає й місто з американським харак- ли газети инші книжки. На нас

вилки і починаємо їсти. По- собі їсти. Кривиться, аж очі тиром, яке я побачу. Йван на

(Продовження.)

Майже цілий день не відри
ваємося від вікна потягу. На
віть забули про їзду. По прав
ді, чистий клопіт, бо не знає- рецький святий. двох ніхто не звернув уваги.

* 'А як нам Потадуть хрін? .тикнули одну черепашку і ви- вилазять, а їсть. 1 як оба зїли силу тягне мене до сестри від- у\н спи в останні крісла і роз
валили один на одного очі. все, здивований кельнер по- почити і аж тоді їхати далі. Я глядаємося. Нараз Іван легко

Стрілець сміється. І пригаду- — Може ви зїсте мої?. пи- я снив, що листя не для їди, а відмовляюся, бо й мені цікаво; щтовхннув мене ліктем Я на-
Над вечер стрілець, що дер- еться ЧЄні славна історія з пер таю стрільця. тільки прикраса салати (deco-"як найшвйдче закінчити доро- сторожив вуха і чую, як двох

житьсн цілий час біля мене. шим галицьким послом до ві- -Ой,ні -— проситься він. ration . Це звичайнісінький бу-.ту, але бачу, що Пван не nyc-"p0QiTHMgjB
пропонує мені піти з ним у ва- донського парламенту Петри- А всіх черепах в к їжнього рян. тить. ІЦо-ж — треба погоди-
ґон-ресторан на вечеру. На шипом, що не вмів німецької по 8. Холодні, без смаку. Ну. Маю цілий вечер потіху з ти ся.
гроші він не бідний, а я, по- чови, зайшов в ресторан на о- писувати далі нашої муки не Івана, а Іван з мене. Життя — (Стрілець дуже рветься до 
чуваючи голод, радо погоджу і тикнув пальцем на спис буА’, щоб читач не винував, великий учитель. Більше в та- своїх рідних і не залишається, 
юся. Стемніло і ми пішли.

мо, в яке вікно дивитися. Гля
неш в ліве краса, в праве п итаиі.ще більша.

<

що сидять зараз
нас, гарячо розговори

лись про Ірчана. В одногр з 
них в руках нюйорська газета,

;■> де друкується мій переклад
страв а йому принесли — пор- що Ірчан, зіпсував своїм о- ку халепу не попадемо ніколи. їде далі в далеку Алберту.) повісти і -другий хоче доказа- 

Пван з німкннею залишилися ц;т хріну Хто зна, чи й з на- пнс м вечеру або обід. Од- Полягали і.я довго росказу- На двірці в Монтреалі жда- ти щ0 “|рЧаН, хоч пише, щоІси розлучитися. І як на довго?
берегти свої річн і ми по вече- м„ сьогодня не буде таке саме, ним словом ми таки ІЬіяи, за- ю стрільцеві! про Мельничука^да справді сестра. Пван пізнав це переклад aie він багато L*M побачимося ще? 
рі повинніевамінити їх. Ждемо дуже нетерпеливо. платили і митом з ресторану. (Перемету і Цспка. Аж Пван на її відразу, але ще швидче вона там дае сво,'х висловів” і — Вірю, шо побачимося! —

Вагон-рестораи уряджений В кінці діждалися. Кельнер А там... там вже забули, що ї- другій лваці злиться, що неда- пізнала Йвана. Привіталися і твердить Іван і міцно тисне
ршгкішно і майже повний. Та приніс (ледви приніс) дві ши- д мо алізницею. Пригадал ся ємо йому спати, але злиться щиро, а я зажмурився. ТІГозна- 1 '' н| , ' вть біТя** ни'^'бо
й для нас найшлося вільне мі- рочезні тарілки і поставив ne- м ;>е, р між дане, бурхливе і кашлем, словами нічого не ка- йомився й я і пішли в місто. 11 ’ *>чзн силить >ІЛН НИХ|
сце. Беру в руки спис страв і ред нами. Ми глипнули і відра- - морська недуга в повній же. Іванова сестра — робітниця, 113 ие т-’> 1 не шсие"
хочу вжити на практиці моє зу — розсміялися. На таріл- своїй силі. жовтня 19^3 ГІРапю€ на фабриці, її чоловік Вистава двох комедій, як на
бідне знання англійської мови, ках, обложені ледом, лежали Так. Але не можу промовча- оитре ' теж. Сьогодня вона вмисне не
Але не розумію з написаного! сирісінькі устриці. ти другої пригоди, а тому, що Ранком в потязі появився а- пішла на роботу. Зараз-же в
ані слова. Прийшов кельнер і j — Таж це черепашки, з яких її жертвою впав Іван, я не id"-' гент корабельної компанії, що' скромній, але чистенькій кімна-
питає, що будемо їсти. Я глип- родяться жаби! — порснув чу буму-покривдженим і опи- перевозила нас через океан, ті почала гостити нас. Потім
ну в на спис і, не знаю чому — сміхом стрілець. — В нас в по- шу її теж Рос питу є, чи нЬ потребуємо заставила обох поголитися та
показав пальцем на назву: тоці повно їх... Іван замовив .собі вечеру чогобудь. Згодом ми розбала- викупатись в теплій ванні. По
“Oyster”. Кельнер підсміхнув-, Сміюся й я. сміються й инші більше вдачно, як я. бо йому кзлися. Показалося, що він У- полудні прийшов чоловік, ви- 
ся, але ввічливо запитав, чи подорожні, що сидять близь- помагала німкння, що знала країнець з Галичини. Дав нам сокий-сухий, але дуже симпЬ-
дві порції, а як я притакнув і ко нас і без слів розуміють на- нґлійську мову. Подали мясо багато цікавих інформація тнчний робітник. Він знайо

мі* замовив ще чай та хліб, він ше нещастя. Але — треба їсти і огіркову салату, обложену про життя в Канаді ' взагалі, й мий з моїм іменем з літерату-
j відійшов. Оба ми з стрільцем (Я зроду не їв такого, тільки кругом свіжим-зеленим ли- про життя Українців зокрема, ри. Довго росказуе нам про

Вечером прощаюсь з Іваном 
і жжль стає. Ми так зжилися за 
час дороги, а тепер доводить-

; мою руку. — 3 заходу напи
шу! — кричить мені в вагон, 

і Потяг легко покотився в но- 
ву-далеку дорогу. Я притулив- 

робітничих акторів, пройшла ся в KVTKy до і заДумав-
вдоволяючо, миша річ, шо:ся. Ц;.1е трудне життя промча- 
ЗМІСТ комедій був ДОСИТЬ наїв- лося в однІД ХВИЛИНІ в темноті 
ний. За це зворушив мене ви- власних віч. Шукаю ясного, 
ступ малих діточок, що під СНІТЛОГО менту, щоб відіткнути 
вмілим дірігуваннцм свого ма- ним. Находжу, але нараз — 
лого товариша, проспівали ДЄ-|Чую українську розмову. Гля- 
кілька пісень. ; нув — в другому кутку група

1
Повернули до дому і засну- галицьких емігрантів. І я зра- 

ли з Іваном на одній постелі, дів. Не буде скучно, 
як вбиті. (Далі буде.)
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,я JУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СЕРЕДА, 16. СІЧНЯ 1924. Сторона 3.Число 6.
~Т7
]*кА. Тя довго, « довго в Б ухо- 3 стріху веред ядухою, 1 стріху ве-

і будуть Румуне, і • Гвимчямі По- ред вросжтюю роб тип ою оргдяідв-
цмю иочереоаио ім щ (ml І

шо комітет вдасть спецу Зіхідяу Українську Репуйдв- ослпДя від того внеску, кома огжух-
Секретар прочитав ку. і толі буде крице, бо будем мі- де кід прожде, котра думає і робіт кв-

п роток оди і 11CU1MK а також лист ти скіі краб, свого президенті"'. Гм... чех рад» і так без паніти, на осліп,
від т-ва ім. М. Драгомаиова, в вжому та чв справді в часто своїм буржуа!- копають таки своїм ринем дпжм ж- 

ідобре, ак також і пклане до т-ва ім згадане товариство мджмхуетьсв і все кім краю буде краще? Коди так. То му, закопують свою рину культуру'
всвв. “г** кіддлт ■ в руки ...уі ш М. Драг оманова Тому, шо ше таких раз виступити до пубдичнні дебіт чого Швед* втікають з рідного краві, І спитаймо себе тепер "де дів нас
по ворон всі! їх убили. Тамі імущій- П>бличких дебіт а Монтреалі небу до. з Вид Сто*. У. Р Л. лиш з тої при- з під свого рідного вравмтельства, і краще?”
ив вибуваються вад нашим народом. Bt:s пу 6-і мла чекала з нетерпеливістю чини, шо будьте би члени Став. У. ТНн.ткндці я Надійні та Англійці ? Ці Яка-ж ріжницх між Румунією.
Ьсеарабпі іотнисквото повіту саме шя 4 лисіоввда Гаїв бум набита РЛ зривали їх огалошеннв. По про- храїнн чисто свої, тій нема чужим- Польщею і канадійсккимн укр. іч-

Я отримав ви вас газети Обидві ________в бум мов- П(ямо' шо і одного крила ие бузо читанню вето листа почади вибухати ти. котрій поневолювали і д "А' іr І- * ськнмн "патріотлмн ? Там нищать
Наше стаиовмско і того часу оорожмото. а багато людей стойло глчні сміхи серех публики. Дай та- їх принек икн втікати за море?

дуже адичимй. шо Ви мене рознесе- щитрмшдосм. На нас мочали Румуни Організатор Вид Стик У.Р.Д. т Кар- fee справо ланки член песо хомгге- На це не тжжко вїдпокктн. ко-Ти twi рині Юлн І чи е дії нас поне-
аили такими peu ми. » ці гакети, а диже1н(, „ ^ боїьшевикік. ваиьимй викрив збори і поксиив. що ту гра. Н. Я «Орський (окрім вето г линути отвертими очнна на капи.і- волених ріж ниці? Ні. нема і не буде, ““ ,,ж о-'єржл-тл і отку посві-

иве далмекте мені спр-мко мають вибутися пхближні дебати між в комітеті було 4 людей безпарий- лістичну господаркі Як в Румунії л-« ми ляжмо, що колісце історії кр>- 1 k 1 старанним свиоміщмх пчирн-
Так -кшодитьо. з вашим братом НШІЛ(Ж Сто, у р л | тощфщгт.ом инх) і закпив, шо комітет посилав де- та, і , других 6у ржу явно-деік.кра-' тяться вперед а не влад ш“ Мі,,н' 1 1 н,,ш'

при румунські щ»п. Зразу ще було м 3}яготкм , toi причини. „гатш до т-ва ім М Дрвгомаиож. ,Ични, кГшх правнтсьства стагаюгУБо повиймо поступ людський : паям на цю циь пямда нсспол.щіно
не соттрше, бо всід наших 6У.ОЮ.И- шо ї1ада|к tOMpwtso .яио накида- аж "драгояанівці" висмі.лн ше й на- з людей Те.,ию податки, а до топ, поступає., >™. Том Мухін сам на сам .спів

«їв з іра-ти в один полк іе наколи безпиставно на члені» Стов У. звали непритмннми словами. Дел«- безробітті, котре панує в Европі * А з ним також розум робочих людей. 11 р'пи . Долврш. омагали в ці
це полк гуотувавсв і ро ігса, то- р д Іїрелеідателем був вибраний гати мусілн скоро опустити їх дьо- голод і инші примхи приневолюють "и будем викні. вільні і свобині. I l'J>ulaH" 'ІН>ИХ> *,ШИ1 товаришів і 
* іЛ,аЛЯ “ "ж*° ' СТРІШНО “• <1 публики, том. ТГБовчую Прелсі- каль. Предсідатель т-ва ім. М Др,- робттника втікати з свого риного І здобуде- волю д„ своїх ще». , ' » шо .м належиться при-
ту«ли та биа. так. шо немале число місис , по„сяив, ш0 г,танеш, заявив .де.,, гагам, шо її (краю за море хумаючВ шо тим см- Д Юрчу. ........... А “ * Пес ................
молодих людей ,ірозцвтт, СШМО «„- Ї(ІАД1ІЙ 6юхпя пра1о говор)ІТ1( т.м їовсім вимвугтьсв стати до'совом втечуть від державних ополат- --------- “ чяедо робітнивш І

потяблн ви букш Були такі, шо в „1Н„ ntpuwfl w , дру|и« ри публячни, «бат а "лєйбами , каца- кожнь. І приїзд..ь до Канади й Аме трудно було „брати бивше жєртв,
дкл-ии бивше .« 100 бук» , сього- ,5 Ніну, Кінцеве слово по 10 мжут вами" тобто в Відділом Сто,. УРД. рИки ткачі биних емігранті. « НЕ 3 ВИЛІЯМ. тому філій переслала одну книжку
див живив, але слабе їх здором». д„ В0ЖД0,0 Хто , 6,cUHMkol< В1Д Тов Яворський ше'заввнв. що т-»о . , к . <10 "«виок» на кемпу ч. 1. до тов.
Я , той час я, був там бо був при- Іовлрист1и ш. м „н,ін„і,а. зво- ім М Дратманова є мора.,ьно nu-' f щхиаж ^ТоТ^ін^і Я л,п6л” д"Вт*ь Вільховою, щоб він оостаравс, там
лис НИЙ до кавалер,, Так, що мене ят „олоентне. Ці слова повтор., вічальннм перед українськими роби- Ltle куиуЇГтєЇв^ту с„Г б. У синіі ,вилі- ,Лрі,ти нл сплат> іовг> п,ш“ |к>вп'

, „ . обминуло. А тих. шо по- ярвлсіда|едв 10 віи„ „ , товари. „икам„ за те. шо називає членів " > У дешевше ту силу, бо Д, море широке «нками. вких там жне споре число.
Але Пи там ш.сливі люде, коли мо- ирадаля. зробили .післв над ними C1KJ м Лрвгйианова ні1то не зго. , ЧЛСнкинь Сто». УРД ’.ннчхрамн ПрИ,Х“ШИ 3 Від гульк» аж гнеск. боттй десять Доларів. Кити т. Віть-

же.е читтт. КМШІ «.тик, газе- су, і „„засуджу вали їх на 15 л"л,кн„с, „ нівого , ни, не 6іло в,д. Якщо члени Стов УРД. є "вижар*. "рлцкщрти ^ шв-дармо, щоб ли- д, хвилею квили *““• ' 1 Хубінсккий почали кампл.
тк в. >кр. Роб Вісти Вашу газе тюрми. Опісля амиесту.аля їх. Tax „„„ fI3T„ Пі6ли,нш 1еба1и Т(„ драг,-манівці повинні довша- Г с"асти ”'бе в,л '“*>дошз, сисрти Строїть барикади, нію за збіркою, то день, з них заре-
ху можна читати циий день . на ДРУ- , вислужи. Румунам один рік. боро- щ„ 3 ...................... сторони иікото ти Опісля забрав слово т Гнати» * “к ‘ . бетоИ тт МмТ 1 од,,4г то «.уга . , »Ьи мов .вірі, що.не дадуть жертв.
,ий стане а в нас Дуже газети ху- „м, своїми грудьми румунську дер- бїДО лсбзти обернзлнс„ „ м.1со. , .дпитав тих членів т-ва ім. Драго- пидек>дн «елробпт» Ми Я. іьіио- у береги весь 6,1 W гроші п.дзіь колекторам на си-
ленькі, так. ш„ в. візьмеш вруни, то жаву. Не одні нічку а не спав над м віч, т„влрмш ,.і6рлв СЛІ> MJH(>B;1. яких було на салі , пін до- *** .І",°'. “° 1н,б,тник Є06"» гаретки. Але нд злість тим крикунам
“ "п,\,,,,и" ‘ т'*чи™и* Ті» * нас тихим Дністром і лиш дивився на Ра- во і ,зявив ,цо ,, й„ 6ул драгсха. ,„на. чому вони не хоть нічого ™ 1 0,v"^aM CBOfc' Р0" Я люблю дивитись ”ІУ cuUomhm робітників жертвували
газети і не ливша, бо цензура кой- ,,нсь«у Україну, де люди дихають нівцГ ми ім д0вазали йи І10 Яде сказати. Дальше і «воріт» тов. І на- 1 ^ 3 Т>1 Нарлз ^ 1 На береги мор,. шкть долар», а решту посвиок в,-
фіскуе „дну И другові, так, шо жал- ньтьннм духом. А ми тут голодні і до6рои, ai(potoB( щ , л„ (ами1 „>к, шо “патріоти” напитаються МуСШ' Д« «елі стрімкії інг.іаио назад до Д| Пес. де „брано
на газета не - .же як с.пд розвива- б.н, стоїмо з кригами в руках /По го це , шьки ,.1V11 н.,д на Стов. У РД то чому не докажуть? ""л-с поіиюнзТ «.“-"сГк Рвутьс" а* до «“»• ше Ч°1Ирн ДОГ"рн «*а *'лнмо
гнеш А скільки їх вже переслало ви- другім (»>щ Дністра « чути співи і гар- ,, . , , * н Ліс праиюклгм цуг >15.00 на місяць. п_ -;СИ сниікіть потл.
ходити. Оди» через цензуру, а Другі монію. А тут кожлий Румун з стра- цек/нЛвою" нми^апо^ню^ть Be їй- Я.К <’рИ:Нтуі<,ть<:я на Петрушеви' Чи отримає він цим фамілію? Про це На віддаль далеко. Ось так тт> цей здичілий гурток

ху трохи, що не вмира. Правда, шо ко|0 Гснйі і першого і критського "coi mb'* “ви,"‘'Ті*“’оркГтуюТьсГ'нт ®УРдУ"" "* К-Іопочетьс*. а Іішить- Я чуюсь в природі, ' двоногих .вір» відноситься до ро-
і усіх Газет мені иайбьтьше по до- були такі часи, шо червоиоармійш uj„licTa KinDH„ не 6v„ ЗІ, 1 . ■ си. А що до податків, то податку ют ь Що все це мій дар. бітник их справ. Вони „іксії дн кирн-

балйси "Українські Робітничі Вісти " переходили Дністер і тоді було по- ( основатеїем соціялістйчното ov- н"ниче ' кажуть коли не лиш тих, що мають приватну клас- ; „ять й завсігди старакпьсв шкодити
Гарний часопис, ех. „би він виходив іаио. бо як напали деск близько на с | іиичиНі , „, У країні у\ ?Л" * • *“**"! М>И" НКТЬі але в*с й ™' шо н|ч° "* ма" Я люблю дивитись — «сякій акції в користь робітничих ін-
, Нишиі Чернівцях' Не лунали ми. Румунські «тролю, то вир,шли всі* [Ц^-і и ж в цітий ката сщ " е , "Р’" в,ть ““ ДЄСЯТЬ П',,ьш“ 1 ”кщ0 на‘ На широке поле. тер,™ Але й ие дивниця, бо
що до цего дійде Як розпалася А,- Ру-унш без пощади Тому Румуни ХТЛіт,“ с“тан Був пер- Гн ' Г.',“ й дії !' nP°BU" дидитьс" “ р”6иті’ д” «а* "дад"'" Де жито й пшениця Ш людці можута здорово думати, ко
стрів. то кожний думав, що настав мак.ть такий страх їм не вільно на- (нгноваїеіем радикатьниї партії ‘ т' ° '’1ІІ‘"т?ва-1и Даток Вони не питають, чи робітник Від вітру шумить, 'н Цілий іх вік пройшоп на піятиш
вінець терпінням, вкі робочий народ віть вистрілиш на червоно.,РИІЙШВ. Пав пХ шків Гсє яЙ тГуЇ: жив С" Н3 Т* 1 ника' то..“вай «“* зложив гроші, чи ні? їх не обходить. де оле„: з «рнош _ і к.ірюграйстві?
терпін протягом екпояоі «Ійни Але А червоиоармійш стріляють, коли -, ftonoT. ґіИ , fivnw. „ v npauiotiu, то плати за то . оо кра Як вітер гуляє, А “И. товариші і л>варишкн, що не
не та. іти.,, Не довго МИ тішили- тільки ,„хочуть. "™ю’ ”Z 7W ТІ ‘ ‘ “*“"*• Ш° 1 Р^ітникн мусять ЇЛ..ЮЄ. д, заяць злякався жа ,у*те свою Ф,ду для так дорого,

■Є^Ди8ВЯЯІЩВ|ш Уерати 1 B,l<Ht„bKHX "W * платити. 1 нема перебору, чи чхжи- , „хром 6ІЖВТЬ нам робіт........ енрани, йдіть вперед
* """ > ьр.'їнській території. Тю- нень, чи Англієць, "ти горожанин. бо і сійте зерно просвіти і знання між
гюннк, ЦЄЖ найбільший бандит і по- працюєш « нашій пиустріГ. Ану, я люблю іиантмсь тих. що ше лосі засліплені попами
громшик, але й він роскаявся т вже як би ті робітники апоминалися | На квіти рожеві. ї шовінізмом .Час вже недалекий, ко-
"РИЙШОВ до розуму, а патріоти ше кращої платні, побачите, що вони за- Як дивлюсь, здається ли вони самі себе будуть енлатиса
на когось орієнтуються і самі не зна- пінпь. Зараз назвуть форейнерлми,1 щ0 це мій мзрот

признають неиожаданими, червоними, чорт знає; щ0 я е ИІІ него
чесним прг>фесора І рушевського, то що, аби лише зацитькати нужденно- j м
Грушевеький поїхав теж на Ї>.ідян- ІЧ> прибитого р.іба. , И1Г
ську Україну і коли люде, на яких , . .. ..- Правда, пише брат, що Румуни ни- Цвітучий город.

щать укр. школи, це не дивно. Румун- ;

стушає добре, а хто зле Відділ Сто».
У P .! ■■■■■■■■■■■
гжті до то* їм. М. Драг оизтолл. що

до в)6-
1 дебат. Дебати шим *ідб>т»- 

сш на 4. листопада мето року. Ско
па т дебати розаоисюдмемо

Ді Пес, Мам.кати §
21 ть 1923, м»оя>

Дорогі Товариші!
Не думаю забирати багато місця і 

нашій дорогій робітничій газеті, але 
бодай коротенько хочу написали про 
лісову кемпу ч. 2. де і працюю. Тут 
є лише кількох товаришів, шо інте
ресу ються робітничим рухом, а ці 
прочі це чиста собі дичина. А по чім 
далися еони пізнати, ось послухайте.

Як товаришам відомо, що всі філії, 
ниділи і товариства дістали посвідки 
на поквітоазння жертв н.і остаточну 
сплату довгу У РЛ в Вінніпегу . На

ори мабегій людьми салі ередсидтсль дяки, і як довго ие зроблять Само-Ш СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ Ш би комітетуотовжзось вмету І

лист з Буковини.
б. Груді» 190
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Ціцпй М ■ '

і наші школи Румуни і Поляки, в тутв«хи«

шш
гу чути, шо дмться • широкому 
eshi

:ей "Укр. Роб. Кісти” я пі
ша*. шо наш нарід ще не вмер, ше 
жме. може і ям* жити. Бо наше жит-j 
тя в нашій зеленій Буковині, при тепе- 
ршіимх обставинах і даду дуже пото
не вдасться, шо вибиває остання го
дина для мас, бо нллк політичне жит
тя дуже сдабме. Нам не дагіть розви
ватися. Деяке життя почне виживати, 
то зараз задушать. Мм розбиті ду
шевно і матеріально

З

через брак грошей.

ся свободою. Прийшли рогаті чорти Буду Вас просити. Вуйку, чи не роблять? Розєднують українських
і знищили нашу волю і наше слово, можливо би було посилати до Вашої ?і<>бпникін тут в Канаді. їх побрати- 
все. що було наше, перевернулй иа ^газети з Буковини дописи, але яюкь ми по цілій Канаді роблять доноси на 
шпанське. Прокляті циіане! Все за- так за Вашим посередництвом. Зна- робітничі діточі 
брали від нас і нас порозганяли, а мить так, щоби Ви постаралися, себ- .ця робота є

школи. Отже вся
підюю роботою у-

Поіім почали, назад сістикати і брати JOf спитали редакцію “Укр. Роб. Ві- країнських “патріотів” і цих фактів 
ТО свою Війська. Ги нашим хлопцям и-й . чи приймуть наші доший з Бу- ніхт•, їй може t крити Що зробили 
ие сподобалася румунська службо. : НОВИНИ. Ви можете розуміти, шо то “ Патріот tCç і як відкликнулися йа по- 
Бо кожний, шо буй н ід обраний Руму-значить описувати свої кривди за по- міч голодуючим в радянській Укра- 
мами до їхньої о війська, служив при дНіні нам нашими ворогами румун- ті? Що зроби.ги “патріоти” в той 
Хвстрії. А кожний знає, шо при Ав- Ськими боярами. Бо цю газету, що час, коли українські свідомі робили- 
сгіЯЇ гра» жовнір пана. А в Румунії МСНі прислали я поніс читати на- ки зібрали на політичніш вязнів по- 
жовиір останній чоловік. Обдертий. - тому надучитслеіін. то він вельми за- ! верх SM.000? ІЦо зробили “патрі- 
обшарланий,

за своє повелення цроти своїх вла- * 
еннх інтересів.

Хай жиє одноцілий фронт! 
ба і cojHiM кнринннк.ім!

ють на кого. Як вони

Гань-

Соєр.“патріоти" орієнтувалися вертають на 
Україну, то нема права обкидати бо
лотом Стов. y.PJL, бо це велика свя
тиня українського робітництва, 
закінченню промови публика подя-

ські бояре хотілиб знищити укр. UIKO- 
JJ ^ ли і зробити одну велику чисто ру

мунську державу. Це так само, як ко
лись цар Микола робив. Та це - вони1 
роблять в своїм національнім інтере-1 
сі. Але ми в Канаді бачимо ше гірше 1

Та тільки не люблю. 
Як по тім городі. 
Плюндрує ці квіги 
Двоногий плазун.
Що з мого народа 
Плазує у панство 
І ше з давен-давка — 
Його звали хрунь.

Мед кін Гет, Алта.

Дорогий Товаришу Редактор!
Посилаю Вам $4.00 на передплату 

“У.Р.В.” бо знаю, що це є одинока 
робітнича газета в Канаді, яка заслу- 
гус на лопертя зі сторони робітників. 
Ця газета заступає інтереси працю
ючих мас, тому обовязком кождого 
свідомою р<»бгтника є стати перед
платником цего часопису. В цій га
зеті можна знайти цікаві вісти з ці
лого світа, як також і не бракує стат- 
тей просвігно-наунового змісту. Ми 
українські робітники повинні зрозу
міти ціль нашої преси, яка є оруддям . 
в руках робітників проти їх ворогів 
і кождий з нас повинен “У.Р.В." чи
тати і передплачувати.

Хай жне наша газета “У.Р.В." на 
потіху пролетарем а на загибіль всім 
робітничим ворогам!

З товариським привітом,
Николай Кревчук.

і черевиків вилазять цікавився Вашою особою. І готовить- оти" в просвітнім напрямку? Свідо- 
і до Вас написати письмо в цій мі робітники Канади видали своїм 

ше й віхоть з заду. Прямо не військо, справі. To-ж познайомте нас з Ва- коштом таку дорогу книжку, як “Істо- 
але якісь діди Тільки одні офшйри, ШОц, робітничою газетою... 
го ті жикпь дуже гарно. Оаіягають- 
ся прекрасно і гуляють По готелях з 
панянками. Найменший офіцерський 
чин дістає денно більше як 1U0

няіьці, або з постола пяту видко та ся кувала гучними довготрералими опле
сками. Що до самих “лірагоманівців”. 
то вони є монтреальські страхопуди. 
Правда в очі їх коле і тому вони 
втікають.

рія Культури” ібо вкоротці вийде 
твір великого соціалістичного провід
ника Карла Маркса перший том "Кз- 

,піта.1у“. Сама Україна не була вслро- 
1 мозі видати такі дорогі книжки, а у- 
і країнські канадійські робітники, 
гуртуються коло Сю».

укови

хуліганство, бо тут таки свої рідні 
українські пявки - недолюдки, своя 
рідна чорносотенну зграя, виступає1 
проти своїх рідних . діточих україн-і 
ських шкіл. Ці пявки видумують : 
брехні і доносять до тутешній газет, 
щоб ті постаралися замкнути Укр.

Оріент Бей, Онт. ; Роб. Діточі Школи. Ну і в чиїм інте- 
{ресі вони це роблять? Українці, ті, 
шо неіавно кричали "свій до свого”!
Ті. шо до недавна кричали “попирай- 
те свої рідні школи", ті, котрі розпи
нались на папері у\ свою культуру!
А коли робітники взялися за діло, за
снували всюди Укр. Роб. Діточі Шко
ли. коли взялися до науки, в той час, 
та чорна зграя підняла крик проти 
своїх рідних шкіл. Видумують всякі 
брехні, щоб їх знищити. Чому воно 
так? "Патріоти” і виступають проти 
рідних шкіл? А ось чому; вся та зграя 
хотілаб стояти з гарапником і з бу
лавою над своїм рідним мужиком. Це 
та чорна сотня, котра хотіла-б пану
вати над своїм укр. робітником. І во- 

Читаючи цей лист я сам не можу на бачить, що родичі діт-ей вже від- 
прийти до себе і завдаю собі питання : вертаються від своїх “гетьманів", та 
Доки воно гак буде?'Доки люди бу- горнуться ДО КЛАСОВО свідомих лю- 
дуть втікати з свого рідного гнізда дей. "Патріоти" теж зрозуміли свої 
за море шхкати долі? Не один Укра- інтереси і біжуть до своїх братіу-бур- ! 
інець з "патріогичиого" кодла відпо- ; жуїв і Кричать ги вт про "червоних". Форт Виліям, грудень 1923

Николай.
Ю. Бараниця. Я люблю дивитись 

І люблю співати, 
Про вольную волю. 
До життя я рвусь! 
Та хоть мене "свої” 
Підло обрехали,

Я їх не боюсь!

МОНТРЕАЛЬСЬКІ СТРАХОПУДИ.

Монтреал, Кве.
леїв, а вояк тільки J лей і 5 бан. 
А до того ще й жадної правди не має 
вояк. Тут нема так, що не вільно би
ти. Тут бють всі. від найменшого до

У.Р.Д. видали 
х брошур. А

ДЕ КРАЩЕ?
Шановний Товаришу Редактор! СОТКИ ^Р^ГИ* На. „vп ,

,, . що зробили патріоти з УД. ? Пи-найстаршого. А особливо нас Укр».; Прошу Вас помістити цей лопне на, „„ 1ІДТИ * яіяЛЗйуям„ під |
їнігйі найбільше, бо ми не розуміємо сторінках н.што, робпничо,„ газети. дх и „„ „„ лігі#ні календлрі і
румунської мови І ще томі, бо «сіх про рух » Монтреалі Як кожДому М,,ЛИГВ£ШШК„ , „к IW1b
Украішіі» » рі мінські* армії вазнва- вже «тдомо по всіх містах Клн.т» „аші блуди. то повинні вн.
віть ботьшевиками Так, наколи наш Іобітніші Донн робітничі сильні, від- е.лтиІІ ПублІМНО Але В1ІНИ иегодні 
чоловік обізветься щось проти crap- Дин Сто» > I ..V і види У.С. НИ К. . док1.1ТИ ■. тим. ..„
ШИНИ, то тоді всі до нього: "ти бо.іь- ие е по ріжннх містах безсильні И А У Р 1,0 за панщини лекше було. Дарожия
шсинкіP* Я сам нею таїна» бувши кіпки людців, котрі стараються об-1 ' р** М‘Р*’ нк еолоріе не має тисяч»,
румунським вояком Я стояв над Дні- лурити темних робітників і викори- По скінченнИГ бесіди т. Гнаткіка то не має чого жити, податки рос-
стрбм проти наших товаришів-».!- с11,и •* ллл себе. Ці гуртки без- «Ублика подякувала йому гучними гуть. як гриби по дощі. Румуни насу
шиш Страх мають румуни перед ни- сильні і тупоумні надсікать до "Укр. ' Довготрсвалими оплесками. Опісля к>ть в школах українську, мову, а як
ми Бояться як чорт ладані Держать Голосу" і саистунівської бурси. Отже 3 публики давали запити чому "дра- ше вчуть десь по уйраїнськн, ю ду-
„роти наших товаришів на Радян- й МонтреаГє тим щасливцем, що та-, гоманівш не х.тііь виступити до же мало. Української книжки і газе- 

війська ЬОЖ має такі гуртки, які зи.івль лиш "убличних дебат. Товариші поясню- ти. а ше й робітничої, тте можна в ру-
ки взйїи, бо тюрма і побої чекають 
чоловіка. Наші люде втікають сотка-

і

На. днях отримав я від брата лист, 
h котрім пише з розпукою, шо жит
тя під румунським правлінням стало 
правдивою тюрмою. Пише: “Дар. 
Брате! В нас так тяжко жити, шо пев-

робітник,

Бо й. чого боятись, 
Що всі вони підлі!? 
Що совість продали 
За панськеє,"я”?
І може вклонитись 
Тій зграї нещасній.
І строїти з себе 
Давкого раба?..

Інленд, Алта.
сьаіА Україні велику -силу
ям Дністром ! h 11 Бесарабія пере- на робгиіичі '■ ’ Р "■ : **> 1Я,,; Араго-
повнеиа румунськими військами, ко- накидатися. Один з таких гуртків ç маншці € зрадницька, 
грі тероризують українське нзселен- товариство ім. М. Драгомаиова. Че- Публика рішила одноголосно вибра
не. На днях читав я в газеті,с що в рез довший час це товариство маки- ти на цім мітінгу комітет, який по
лин гг і Акерман арештовано 80 укра-1 дається безпідставно на Відділ Стов. відоннв би т-во ім. М. Драгомаиова,
інськнх селян, підозріваючи їх. в У.Р.Д- і на Відділ У.С. Р.И.К. Отже що сама публика хоче викликати до
большевнзмі Між ними був арешти- Відділ Стов. У.Р.Д. рішив викликати публичних дебат Відділ Стов. У.Р.Д 
н.іний адвокат Христов. Пого і ще ' Д(> публичних дебат товариство ім і т-во ім. М. Драгомаиова і цей комі-

Кншн- М. ДрагомДнова. і доказати, хто по- тет має виробити оголошення і скли-

Ні, того не буде.
Бо люблю дивитись, 
Якто море грає 
Як вітер шумить.
Як син України 
Розгромив кайдани. 
До вільної волі,
Як орел летить.

Дорогі Товариші І
Посилаю Вам одного долара на 

пресовий фонд "У.Р.В." Даруйте, що 
так припізнив. Не було так якось на
годи поспішити з висилкою цеї ма
лої лепги а до того ще й обставини 
іакі тяжкі.

ми до Канади поліпшити свою долю”.

З товариським привітом.
Г. Петрик.С. Котик.

двох селян вели скованих г°
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іоеарестао і ас* mu гребе було > miajubw дієш ь цшг ро- 3 и&п і turn* -. _ 
іутт» вигребу идгаеідоваш» стік- 3 буфету .................

390 77 Мз*
1.61676 Червень

........ «ЛИЙ Липень ...
129.00 Серпень 
200.45 Вересень 
182.00 Жовтень 
199.75 Листопад 
62411 Грудень 
428.00

їїСУБОТА І НЕДІЛЯ В УІР. РОБ, ДОМІ У ВІННІПЕГУ 3155 Члени, то мають затягнені член.
І » невну йору.

Слід гавам жадати і ojpo не. mu 
лн рш гону надад задумано вибуду- ту каепадіггіе.

„ ,00. Пса- і віддав свій тип лоб гус Т Змі- Mte урО- 60 ж °>м " ш,м,г,е' Бесіднмв жадав тажо* про страйк 3 розпродаж, літератур*В суботу 12. спот* 1924 Дра- І ВіДДІВ СВіа ТИП дооре. І. ЗМІ iiKfc s edMi| своЦп| opfiMiMultMI то зелшюлирижнат робч-які. > Анерн- 3 оголошень  .............
матичяо - Співацький Г>*рТОК иовський в м*лїи ГК,Л1 «іридур- ^ ижо*ш штшгу скликанім в цій ці та вро тс, що американська “лемо- 3 лшмтаяці і розігравок 
ЯрИ У.РЛ. у Вінніпегу ВНСТа- ьунатого парубка вивязався, UJM оротмвнв* табор тажож був за kратаї" стада ви стороні вавіталістів 3 воладв і базару
ВИВ В перше народи» дрань як СЛІД. иею будовою, а навіть деедврував по- і робитися програли страйк. ГоВо- Инші приколи
Мартиневича 'Перелесник' або Належить замітити ще, що «аж» суну гроше* « то шаь. Ko- рив про страйв в Нові* Скошіі. аули

* “Сатана”. Ціла драна основана публйка заховувадся дуже ко- —* °-ся ч»’*""0 ,а6°' J >ш М1>1Ю 6>JO MKJJ“
на народному повірю і мимо- рентно і навіть дітвора в на
валі пригадувала
давні казки і розмови в дитя- Катерини здержувала свій від- затягне ниви здеклярованнх гроше* проторено в твірну. Але робітництво

старому краю. По ДИХ. А це найкраще признання в вілл,звідні* моменті уларенннть не на. причини знеокочуватнея до
правд, драна досить тяжка правдивої і даровитоі гри на- «iw—аті "* 6>дом *>*У- «ленн. дальшої боротьби з каніта-

Г , Але І З ТОЇ" 6оК> ІМ HC воеезіо, бо ЛОМ. бо ТрьІКТОВчШНЯ робіТНМкіа ЗІ СІО-
ЯЛС ИЗ Сцені .. \* Д випала над- 1U *X дорогих ро гтничих ама ..еідоме робітництво в Тра нс коні по- роям капіталістів всюди однакове
сподівано гарно. Гуртові сце- ,торо« та авіаторів. будувало У.Р.Д; своїми власними си- і доти буде продовжилися, доки ка
ни вийшли все вдачно і при-} В неділю 13. січня Концерт лами, вартість якого сягає близько віталісти будуть мати державну кер- 
родно. З жіночих роль заеду- випав гарно, тимбільше, що $10,000 1 м> в своїх руках Дальше бесідник

І і ' Vyf на повне признання чутли- програма була дуже влучно ‘b* цш Д°ш *ІСТИ7ЬСЯ иРаз про' •KajaH иа ІС**р»шні води в Сх. і -ии-
Ш‘ ж X • *г світний Гурток, Лр.зМаТИЧНМЙ гуртом, чині під окупацією польської шляхтиI вКиаскрізь перемита гра т-ки Дібрана Сл.д замітити, що з відділ Сов. у.Р. а . Буковині т, панованнвн румун-

М іЦвізівськоі в ролі Катери- декламацій вибилися 
В ни т-ка Г. Грабчук в ролі Ан--ше місце т. І Гунька і т-ки Па-

бвпщької дочки докам- рає* Грішми,
,1а, що й на аматорських СШ- (дуже- гарна декляматорка), ювамо школу аигліВськоі мови і шко- un, що буржуазним інтересам в ui.ro-
нах можна при добрій волі Маруся Ткачук і II. Злота. '> "• 0j"H" “°Т м> слуашть все і «я. а вайбиь-

к—~~ 1 * робота при У .Р.Я Аі« швидко впе- шу ролю відограе преса. Преса д> -
дати вірний тип, та не видати- Мандол і нова оркестр а, голов- шо ц заболіло наших противни- же високо цінена буржуазією, тому 
СЯ НІЯКИМ ВСТИДОМ. МИМОВОЛІ і НО 1-ОЇ Групи СВІДЧИТЬ Про ДО- К|й аж до самого дна їхньої душі- й вона видає ми іони долярів на неї. 
хочеться поставити, ЯК Лримір бру вправу, а вже щедрівка Побачивши себе на глум побитими, Преса являється найліпшим чинником 
ДЛЯ ИНШИХ аматорів ЦЮ щиру 11-ГОЇ групи викликала бурю О- наші Противники почали помаленьки а боротьбі з противником, і при по- 
гру т-ки Г рабчук Талановито пл сків. Мимоволі хочеться щмгкиськуміис. до як. і -«всувати- мочі своєї преси буржуазія повни,,.

* ' : - ся опять до т-ва їм Т. Шевченка. ( І ре обдурює ще мілюїш робітників в сво-
виконували свої ролі т-ки Яро- бинти і тих малих товаришок f>a гакож ,нати , це> шо т.во Шевчен- ю користь

Логвиненкова, Сидорова. : ЇХ дірігента-батька т-ша II. *а має свій власний Дім, шр належить Отож знаючи вартість преси для
Мальована. Мойскжова і Ша- Угринюка. Це прекрасний — майже до тих самих членів в Тран- буржуазії, ми робітники повинні вже
тульська. артистично виконаний твір. «"«І. "І • * N Хі

З МУЖССЬКИХ

нове фронту проїв овсдаавого фрое- 3 позичок ............ , Z2.90 мв*дзлі два гвжні перед зборім*.
14 60 Член*, ию знаходяться чом місце: 3 ренту гаді

.... 28.40 вістю, повинні виповнити свої член
2190 сии виадкя, вж також нздкдзін свої. 
1150 повномоччв на рукм своїх товариш» 
56-64 на загальні вбори.

За Заряд
.4 Шнмкія$29454

^ $12.869 29
! ІОВХОМРУ відтягну дм свої декларації, тоді військо, шоб їло мат в страйк. Страйк 

класне й показалося, шо це було а Новій Скошіі іломано а найкращих Розходи Прихід ........................
Зворот позичок ..................... $6,441 45 Переносу з 1922 року
Платня днрігеита і учителя 1.567.50

, $281 27, 
. 5482

ПОВиОМЛЕННЯ
глядачам пружених ментах божевілля зроблено з обраіоедмням на те, шо ідейних робітничих провідників за* Оцим повідомляється всіх членів 

філії Стоп. Ужр. Роб. Дім в Свівт Ко 
рент. Сдск.. що Загжіьні Річні Збо
ри філії відбудуться в суботу 26-го 
січня 1924 р. о год. 8-ій вечором

37190 * Разом 
820.26 Розхід . 
185.50

Буфет
Оголошення

$31609
294.54чих літах в

Часописі і журнали .. 
Робітникам при У.Р.Д. 
До книгарні .................

167 42 
490.90 
167.42

Остаі на 1924 рік $41.55
Кождий член філії повинен конечно 

Справої даймі урядників і контроль- явитись на ці збори 
^0 00 MVI ЕМІСІЇ було приняю ОДНО! 0.10СНО Члени, котрі мають sa.ier.ii вкллд- 

Телєграми, телєф*»ни і авта 12 ібь 1 > Х'; "ієни їм вотум д-»вфя. До но- ки. повинні щхтагратмсь іх виповни
кого ta ряду увійшли слідуючі това- ін ще перед зборами. Члени, котрі 
риші ; М. Тимбак. організатор; В. В»іи- находяться поза Скіфі Корент, новин- 
ізяк, злет. організатої»а; 1. Дикун, фін. ні виповнити своі членські вкладки, 
і прот гекр.; Н. оршівський, заст. менлатн їх на руки заряду, 
секр.; Ю. Огороднкж, к.ісієр; В. Вам* і 
дзяк. бібліотекар; L Дикун, кольпор
тер; П. Матієшин, господар; Н Ор- 
ішктькнй. режісер; Ф Ранецький, 
суфлер. Контрольна комісія: Гр. А- 
ристов, Н. Оіниівський, Гр. Гащин.

Дел: до Вінніпегу

Асекч р.шія за 1923 р. . 267.50
319.09
251.21
274.14
300.00

Податок
Пресовий фонд 
Видатки на сцену 

роцент від позички

Горнятка 
♦Лзйсенс за 1923 р 
Ла направу бойлера
До зелЬноо штору ............
Рев. фоні •.........................
По.чтові і банкові стемп-тт
За ремонт кімнат ............
Дрібні розходи ..................

на пер- д Жіноче Товариство, Діюча Шко- jetaiих бояр, де в безпощадний спо- 
М> шкальний Гурток, Мандоліно- сіб переслідується робітничий і сс- 

Логвиненкова ва Школа; в останніх часа*-soprani- пінський рух. .Дальше бесідник ска
ла. Заряд філії

?НИ 27.25
19.60 Грсйвенгорст, Онт.

(Санітаріюм.)

Дорогий Товаришу Редактор!
Я, Іван Буджак з села Поточнск. 

звертаюся до моїх товаришів одно
сельчан з просьбою помочи мені фі
нансово Я хору ю вже два |>оки на 
і рудну неду гу і тепер находжуся 
в. шиммали (саніторіїом і Всі гроші, 
які я мав, пішли на ліченїГя” і лікарні 
І я лишився тепер без одного цента 
Хто розуміє моє положення І ЗМО- 

і же ЦОМОЧИ, то прошу слати посилки 
на таку адресу: JohtieBmlxak, Mus 
кока II. 0. (Sanitarium), drawn 
hurst. Ont. Всім тим, що прийдуть 
мені з помочею вже згори складаю 
сердечну подяку

З TOtL поз доров.іе н ням,
І. Буджак

20.00
112.00
83.10

Відділ має майна на суму $132.52. 
На “Українські Робітничі Вісти” зі

брано прес, фонду і передплати 
$76.00. На поміч пол. вязням в Сх. 
Галичині зібрано $49.50, шо ,.Й висла
но до комітету в Вінніпегу На по
міч хорнм-потерпініиим, як також і на 
инші ціди зібрано $66.50, котрі виси- 

$12,469 29 дано в ті місце пости, де жертви були

20.00
56.58
5600

446.53

$12.641.03HL
Повторення

) Тим способом раз зрозуміти значіння преси в ро- Загальний пригід
наші патріоти й піютивники думали бітничім світі Ми вже раз повинні Загальний
перебрати Дім Шевченка в своє по- мучитися від буржуазії цінити свою

признати Гру Т. Харкавого В ЧИНОВІ незвичайно ВЛ \ЧНО ВИ* Сідані,я Цс дорадив їм їхній одно- робітничу пресу. Міліонами долярів
ролі Перелесника, головно ЙО-1 конали терцет. Мужеський ХОр мишленнк-патріот український адво- ми не можемо форсувати на нашу
го таемцнчс-аемояічне прес-1 і мішаний,

Т. Демків в ролі Андрія ] прегарно, а просто

12.641.03 призначені.роль треба Т-ки Марія, Дора і Галя Хар- розхід .
г З тон. привітом.

’ І. Дикун, секрОстцє в - касі .................... $228.26
В. Босович, секр.випали НЄ ТО кат, бо судовою дорогою не мож це- пресу, бо їх не маємо, але можемо 

чарівно го йому перебрати, мимо ріжних спо- помагати її бодай доларами. Ніхто
собі», яких вони вже пробували Най- инший нам не поможе! як ми самі ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
ліпе вписатися вперед в члени цего собі не поможемо. Зложім отже на цю 

так порадив їм патрі- цЬь свої жертви а причинимося до 
адвокат. — а опісля справа забезпечення їстновання газети “У-

РІЧНЕ аїРАВОЗДАННЯ ВІДДІЛУ 
СТОВ. У.Р.Д. В БЕЛВЮ, АЛТА.дення.

— красуня строго придержу-1 Теж сольо т. К. Кирстюка бу- 
вався вимог автора і до остан- ло дуже гарне. Т-*а Н. Колі- 
иьої дії видержав в цьому. Ро
зуміється. як кожного разу, т.
Василина, любимець війніпег- 
ської публики викликав бурю

У.Р.Д. В ІСТ КИЛДОНАН, МАН. .Дня 6. січня ц. р. відГі> лися пінріч-
іоварисіва.

сникова виконала ДВІ ПІСНІ і аіичиий Відділ Укр. Роб. Дому в ІСТ Кил- Ні Жфя »ШЬ> Сюв > Р.Д.. на к.,т- 
ІОІІІ1М відбув свої річні 36.1(18 дня Ю. рн» «-ЧИІД здав справоздлння з, «о- 
гру дня 1924 р tl Дииьиости за минулий, рік.

той час відділ відбув 13 сідМіиістра-
ВОНИ ПОВИННІ бути заохОТОЮ піде гладко; коби тітьки було їх біль- кримських Робітничих Вістей”, яка е

шість в т-ві, а Дім Шевченка на ‘шюр" одиноким нашим борцем в Канаді 
опиниться в патріотичнім посідай- проти всякої чорносотенної патрі- 
нк>. Тому’ власне в останніх часах отичної зграї.

ПОВІЛЬНО виробляється, а СИ.- вш, противники почали робити мі- По промові тов. Гуцалюкз наступи- 
вацькі природні дари криють- ни найневиннійших в світі людей та лн численні запити зі сторони при
ся між нашими товаришками, нараз ніби вдавати з себе якнайдіп- сутних, на які бесідник відповідав 
тільки треба охоти взятися До 
праці.

За УВАГА! УВАГА!
для инших товаришок виявити 
свій талан. Т-ка Колісником

ТРАНСКОНА!Збори отворив організатор тов. О.
Коїхч. предсідателктнав то». Г. Пан- збоЯів- 9 спеціяльнк*. 1 Чцю-
чншак, секретарював тов. Т. Трилін- пагандо»!. З дискусійні печерки, у-
сьмій. Дальше приступлсно д,і про- стію'". 2 концерти і відіграв 2 пред- ннчих ораГНІзаЦІЙ при філії 
вірения членів відділу Віддві чи- ставлення Відділ числить під лепе ту Роб. Диму відбудеться в 
С1И1Ь З» ............ кофі виповняють .члени.. При еудиі вд.^ _,0.го січня 0 год. 7.1V

До заряду на 1924 рік увійшли елі- и(,ЧСрОМ В 5 кр. Роб. Домі Н 
луючі товариші: Г1. Стельмашук орг.; ТранскОІІІ 
П. Рошка, фін. секр. ; Н. Порохнюк, 
п{ют секр. і II. Стельмахович, на

ція тьних 10 ієкпій 2 вілчити 2 те- СІ€Р Д° контрольної комісії уній-
Вінніпег БК М*н. . щитаганлов; мітінги, 10 кіш- ш X.....М. Григороиіч і Н. Програма, концерту богата

цертів, 22 представлення, У. забав, 5 р>пїа,“ Ь.блштскар В. Джслнп Н концерті виступають: Укр
Фінансове справоздання представ- Діточа Манд. Оркестра, СОЛЬО-

ні співи товаришок Вовчина і 
$168.75 Лубни, вуст 4-стер Юрчишин, 

6.00 а також декляиації і монольо- 
3.50 ги. В цім концерті виступить 

141.95 
76.50

Заходом українських робітсміху своєю невимушеною — 
чудовою грою сільського па- 
рубка-сміхуна. Ну, а висовий 
т. ГІ. Лотоцький, в добре піді
браній ролі Довгоногого не 
потребував багато намагатися

тих приятелів поступових членів то- дуже влучно. На закінчений віч.і
свої членські обовязки. Справоздан- 
ня Заряду за 1921 р. члени відділу о- 
Добрили одноголосно. За минулий рік 
вініл відбув 37 адміністраційних за
сідань, 11 регулярних зборів, 9 спе-

вариства Шевченка, й вписуватися до присутні зложиДи на пресовий фонд 
наданого товариства. Не прочуваю- “У.Р.В. $10.00, що було вже покві- 
чи нічого підозрітого, члени У.Р.Д. Й товано в однім з попередних чисел, 
члени т-ва ім. Шевченка почали ве-

üpucÿmHuu.

КОНЦЕРТС. Романович, секр.
О сти між собою переговори, що Ііря- 
$ ухвали до створення одного спільно-. 

го фронту. Все; як здавалось гаразд. 
Повписувавшись в члени товариства, 
прийшла на чергу дня ліквідація їх
нього товариства. Але тут

♦і

І СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ. | І
І Товаришу Редактор!

Прошу помісили мій допис на Ло- пікніків і 1 розіграних. При відділі 
якраз ріпках 'У.Р.В. Як Вам вже відомо. |icIHV* Драматично - Співацький Гур-

ток, так само іеґнує Діточа Школа, Приходи:
зайшла суперечка над діючою шко- що в нашій місцевості! істнуе товари- 
лою, і так йде мітінг за мітінгом, а до ство ім. Ів. Франка, отож я хочу де- 
згоди якось не дуже приходить.

Власне на вище згаданім мітінґу і Товариство працює тепер над укін- 
вивязалася довша дискусія над

до котрої учащає 44 дітей. Учителем
Тимчишин. При іікмілі-* *4-!^ 

істнує також Школа музики під про- ^ |,и 
видом тов. П. Угринюка з Вінніпегу, 
до котрої учащає 18 дітей. Відділ пе-

ження в Канаді і провокаторські до
шки на большевиків про захоплення 
ними державної керни в Свої руки 
вони не трактують серіозно, бо во- 
ни-ж не діти. Лише декотрі редакго-

А ДЛЯ НАШОЇ ХИМКИ ВСЕ З ОД
НИМ ДНОМ ДВІ РИНКИ. ШКОЛИ Є ІОН.що написати про йою діяльність.

Дром гелер, Алта. Квітень ........
Май ............
Червень ........

! Липень ........
Серпень ........
Вересень . . . 
Жовтень . . 
Листопад 
,Грудень

перший раз хоровий спів під 
проводом т. І. Дутчнн.

свого власного Дому, щобпи- чениям
Мо-нн Химко, гей! А то воцуме- 

меріиі? Бодай ти згорбатіла за ту хи
тру правду, що брехнею зветься. А- 
бим так! Навіть бували і пан Кудрнк 
не зумів такої встругнути в “У.Г” як 
оце ти тсЬер. І як то так людина годна 
вимовити. Шкода що не зазначив мі
сця на стіл і приміщення на гостину 
для гостей. Як видно, то газдиня 
Химка і ше раз “пошилася" при водо
ємнії Українців в Канаді. Бувало ми
калось в гостину Австріяків, Ґаліше- 
нів, Рутеиів, Ьуковінієн, Полсшрів, 
Ріиііієн я нарешті і У країн it н 
те в гостину звали добросердечні са- 
маряне...

Агі, Химко, та бо я за трниайцять 
літ свого побуту тут в Канаді ше ні 
одною разу Гостинної о борщу не спо 
живан. Можливо, шо все те робить
ся секретно, що гостина не оголошу
ється в органі Рипмнді, а через тай
ме годосокання підчас зїздів та кон
гресів. Чи не так, Химко? Говори бо

танням діючої школи, себто де така і на дальше зимою мож було продов
би вдоволяють жолудок подлих ДО-1Шк:ОЛа малаб мати приміщення. Ріше- жати свою працю. Дуже жалуємо, Ре-1плачИ слідуючі часописі і жур-
нощиків на українських робітників но остат0чно, що школа малаб від- що не .можемо тепер прийти з по- нали: к*>‘„^ОД-
за їх радикальні -погляди. Але Хим- -буватися при УтР.Д., але іцо ново- мічю нашій робітничій пресі Але ми ^,сти ; ^ ; Молот , І олос

вступивші члени цим обурилися, то й про нашу пресу не забудемо, бо це є ї!Рац‘ ' ^ов> 
на маківку й не неп лі зрозуміти, шо почався спір із за цего Перечуваю- нашим святим обовязком помагати її. Дальше слідує фінансове с право- 
культурно розвинений англійський чи попередно вислови деяких ново- Дня 2-го грудня м. р. відбулися здання за минулих 12 місяців, яке
народ завше і всюди числиться зі вступивших членів в товариство ім. в нас місячні збори. На збори при
світім лядо м инших народностей. Я у Шевченка й побачивши їхнє не- було поважне число товаришів і то- 
таки ше раз скажу, що в нашої Хим- вдоволення ізза діючої школи, шо рі- варншок. 
ки, з одним дном дві ринки. Вона

ззоо І ВстУ” за добровільними да 
7.оо тками. Прихиліть громади о і 

. ° Ю.оо вчасно, щоб відтак не жаліли1ка от собі Химка. і- Вона собі бідна
18.25 Комітет.

. . 93.50 і
94.25представляється так: 

Загального приходу 
Переносу з 1922 р.

$5.199.26
98.00

## %
НАГОДА!

$679.50
На предсідателя цих збо- 

•иеио примістити її при У.Р.Д. тут я- рів вибрано тов. Королика, після чо- 
і на бога буде іавкати, а не то що CHô стало кожному, шо вони мали nH- j.ro прийшла черга на вплачування
на своїх людей.

Розходи
Разом .........................

Заі альногб іюзходу ..
$5.297.26 Січень ... 

5.065.90
$137.75

І Івітень 
Май ..
Червень ........
Липень ..........
Серпень
Вересень ........
Жовтень ...
Листопад
Грудень

15.17ший плян в справі Дому товариства членських місячних вкладок і т. н.
І що ви на це товариші робітники Шевченка. Мітінг відбувався взірцево. Вкін-

і фармері. що читаєте і передплачу- Кінець кінців‘більшість членів, що ци ухвалено резолюцію, що школа 
ете орган Рипинді? Коли до вас гово- наново вписалися в члени до това- має бути безплатна так для дітей
риться устно і на сторінках N .Р.В рИСТВа Шевченка заявилися за .обєд- членів товариства як і н^членіц. Учи- Пресовий фонд укр. роб. пре- 
иіоб ви єднались в одну братерську наним фронтом 26 голосами, проти телем вибрано тов. Королика і на по- с* 0 ^анад*
сімк» і оснідом-іялись, щоб залишили ю 17 - Після4 цьою забирали ше чаток тої школи зібрано між присут- **ом'4 пол- вяз- в І аличині 106.20
готовити цк» страшну алькоголічну слово декотрі товариші і мітінг за- ними $7.00. ||<іміч тов- Гнилі
отруту, та. ставали на стопу чесного. КІНЧН11СЯ «доволяючо. 
тверезого і 
той саміїй

Все . . . 46.25
.. 141.30

84.80 і 
3.70 і 

. 14.70
. 24.80 

. 155.00

На слід, рік остає 
В повисщій сумі не включається:

$231.36
Нлйлучші в світі інструменти І іб- 
сона на продаж за дуже низьку 

іГиу.$369.76

МАНДОЛІНА27.00
Відтак забрала слово т-ка Ліна Ро- Страйкуючим в 1Н дистрікті. 12.75

морального життя, то наших противників з огірченням при- га, що немало зднвуволо прнсутних. Маєток філії N кр. Роб. Дому и Іст
орган Рипинді називає вас СЛух у валися тому всему, то всеж та- Женщина ніколи ше в нас не ска- Ьіпдон.ш включаючи інвентар вино-

» і те небезпечними большевиками. кн ми не пятнуємо їх за те. бо вони зала прилюдно й слова, тому кождий сигь $П.273.00.
Він цілим своїм єством бажає, щоби р^^н.ти це завдяки своїй несвідомо- з запертим духом ожйдав, що це Bo

nn. Aaé час це найліпший лікар, на таке скаже. Т-ка Рога промовила
нимн, та все віддав«ілн йому й тим Прийде ше колись цей лікар-час і до кітька слів в справі організації після г* -тьокальні справи,
гостям. ЩО в мить налітають на ва- них та вилічить їх з тої несвЦомости, чого всі присутні були дуже задово- Пізніше приступлсно до вибору за-
ші кишені, вичищу кіть їх і щезають. в якід вони тепер блудять й самі не лені її промовою. Рял> на 1924 р. . Іо заряду увійшли

Я кінчу до 1UC всіх працюючих як знакіть про це. Тож працюймо і на дальше дляс;,іл>ючі товаРиші: М Ьоднарчук,
теж і до тих інтелігентів, котрі ма- Товариші і товаришки! Покажім, шо добра робітничого й фармерського, °1>г" ^ог-ч- заст- °РҐ*> ^ Кулинич,
ють честь і людську совість: За про- ми е гідНі назви імени нашого неза- руху і не зважаймо на ріжні пере- рек ССКР • H. І ридрій. фін. секр.. Н. гпрАнтпАНна Rinninv
тестуймо проти безпідставних напа- бутнього генія-поета Тараса ЦІевчен- іикьдгг/s боку наших противників, ^алай. касієр, Н. -Піч, II. Бойчук і М. р мира иігрі мг ги
дів, проти П|ювокатоі>ських доносів ка j франка (туї істнзє також това- Ми є діти труда, діти поневоленої бортей, конгр. кимкія, І Панчишак, ^ о" nvri/tr» % пт *

, „ . бібім.іек п о лускай, ал і а.*«>ки. рИСТВО їв Франка, в якім декотрі з к.іяси і лише важкою <и>ротьбою здо- UIU 1-,UCKUi'-

Хоч декотрі з зовсім нова, регулярна ціна її
$159.57, на продаж за $98.00.

$643.44
ГІТАРАІ Іовторення:Дальше приступленОк. до справ, як 

діточа школа, діюча оркестра і дру- Приходи
Розходи

вже раз людяною мовою, та не слинь. 
Я-ж. знаєш, гість, маю повне право 
домагатися весніло. А в крайнім pa
st по що мене і тисячі моїх товаришів 
і товаришок привезено сюди? Раз 
в гості, ну, то в гостину І ми робіт
ники і флрмЬрі. як Українці «з Гали
чини. так і з Великої а тепер радян
ської України масово збираймось.

зовсім нова, регулярна ціна її 
$168.43, на продаж за $105. 

Оба інструменти в твердих, тре- 
валих, вистелених внутр п.тюшом 
футералах.' Продаються з втратою 
з конечности.
Зголосітеся або пишіть до:

$679.50
643.44

ни були темними, ляиими і богоміть-

.......... $36.0<7
М. Даниш.

P. М. — Ukr. Labor Temple 
Cor Pritchard & McGregor 

Winnipeg, Man.

за сти. А ти. 
\—*" Химко, ДОНОСИ ДО СТОЛУ, хоч і трісни.

гості і ба-

роздяї лймінь, та
на насе за те, шо ми хочемо 
що ми хочемо знання і рівних прав На закінчення зборів відспівано 

робітничий тими.
бюіЦу? членів^ пробивають для цего товари- будемо собі належні 

Мн не ХОЧЄМО“б\ТИ мун- ства дорогу до обєд/Шиого фронту з кращого життя, 
тайниками, картогражми ні марно- членами Шддіту Стов. У.Р.Д.) Ро- 
травцями. Мн хочемо бути свідомії- бітнича святиня в Трансконі є побу- 
ми і чесними горожамами цего краю ДОВана за жертви робітників, де фро- 
на рівні з всіми иншими народами.

В неділю, 30-го грудня м. р. відбу-нам це
ста.

і нам права до
лися в Лускар піврічні збори, 1ібори4 
відбулися в льокали Відділу Стов. У.1 
Р Д. якими проводив т. В. Иіліховський :

•а секретарював І. ГІридка. Заряд здар |ла Попільшіки, по а. Снятин, І аличи
на. Мас десь перебувати в Саскаче 

Хто-б зі в йою адресу, аб<

За контрольну комісію свідчать: 
тт. С. Возияк, І. Козоріз і І. Ироцак.

З товариським привітом,
Михайло Занков.

Не вміти упорядкуватись в старім 
краю, кажеш Химко. А бодайже ти 
і вмиїись не вміла. А цілу Канаду 
від М*шт|:)еалу аж до Ирінс Руйерт 

хід першим по твойому упоряд
кував залізним* шляхами? А дикі 
степи цгюї майже Канади хто привів 
до взірцевою поі»ядку? Ліси виру
бані, пні викорчувані, дуги виорані, 

лише висунься Химко ЗІ свою ВО- 
нючого кубла з Вінніпегу на кольо- 
иП, визуй pli ні в чолі зі ш кляни х та 
гляиь на ті шитючезні простори роз
кішних ланів, де рі^-річно “гості", 
(еге) дають Канаді мітіонн бушлю 
рЬкно|юдною зерна. А дальше, хто

ПОШУКУЮ IIиколу Колотила з се

пояідується здорову науку так для
себе, як і для наших дітей. Пригою- ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ ЗБОРИ ФІЛІЇ СТОВ. 
вляймо відмити, представлення, кон-

Ш-О ОМДНАННП ФРОНТ В ТРАВ- пері ^читаймо більше наукові кннж- ’ Зага1ьні річні ^ Сі0„ у
ки , газети. Заохочуймо наших Дітей Р()б Дш „ Едм,-)нюні вй6улнс, дня 
ніддавати більше енеін^п для науки

РІЧНЕ СПРАВОЗДАННЯ ВІДДІЛУ своє справоздання, після чого вибра
но новий заряд на 1924 рік до котро
го увійшли слідуючі товариші і то- л,н сам, хай зголоситься на адресу

Nykola Andreychuk

СТОВ. У.Р.Д. ІМ. Т. ШЕВЧЕНКА 
В ЛОНДОН. ОНТ.У.Р.Д. В ЕДМОНТОН. АЛТА.

вариш ки
С Смадь, opr.; І. Мороз, заст. |

. _ ftl «PT.; М. Левчук, гол.; М. Онущук, (5)
чисіа членів де між иншич спічій Лтзд' ■ ' І Л w '• Шевченка ,аст ,6л.; М. ИІліховсвка. фін. секр і _

1 Ііенів, Де МІ* НИЩИМ старий a дОИЛОНі коїрих храдники від- ■ ,, ,
заряд здавши справоздання з своєї . .. гппіи.пічина п пішо „ |вд ' ^ 1ДІЯЛЬНОСТИ ' за МИНУЛИЙ рік, уступив, ÎSn оік № В Д Иідділ від6>“ 12 “і"""" регумр.
а на його місце вибрано новий за- Віхто, Сто*. У.Р.Я »■ Лондон чи- ИH, ‘ 3 11 * 21
ряд, до котрого УВІЙШЛИ слідуючі слить ,9 192.3 рік відділ
товариші:

В понеділрк. 31. грудня о грдині К 
вечером відбулися річні зборй відді-

115\ -j Higgins Ave. 
Winnipeg, Man.

CKOHA. MAH.
A2-го Січня ц. p. при участи поважного VВ недіїю. дня 6-го січня відбувся співу і музики.

Хай-жс $ никне темнота з поміж нас,мітінг товариства ім. Т. Шевченка 
в ціди порозуміиняся між членами то- a яа|с свії.ю науки хай запанує між 
вариства щодо обеднання н одну ор- 
ганізацію.

НА ПРОДАЖ хатні меблі: кухон 
на піч, 3 меблі s тостинниці. 5 меблів 
з, їдальні, 1 мосяжне ліжко з пружи
но к>. 1 бюрко. 1 сальдове крісло 
1 шафка на шмаття, 2 діючих ліжка 
І байсикель величини 22, 1 байсикель 
величини 16 і 1 байсикель для мало! о 
хлопця. Зголошуйтеся під ч.

625 Pritchard Ave.

Хай запанує між нами єднать 
і братерство, як рівних з рівними:

Від самого початку ззеновання цего з тоді безперечно злучимось в одно 
том ркства істиувала в нім незгода, товариство Українського Робітничо- 
Члени в товаристві були ріжних ne- го Дому в Транскона. 
ре конань, були консервативні і ради-

активних членів, котрі’постійно бе
руть участь в організаційній роботі 

„ , . ^ ц »ü6>-» 32 адміністраційних мнініів. , |егул,|ІНО „,игять иісічні вк.,адки
М. Днлявський, opr.; С Ннкифорак, 2- спешяльних. 11 лекцій. 7 Дискусій- вшіл llepe4n^44vt сгідуючі чашин- 

злет, opr.; h Ьосович, фін. секр.; А. них, 9 масових зібрань, 3 вілчити. cj. * у p ji 'У ІД.В " "Земію і Бо- 
Зень, рек. секр.; О Будник, кас. До Відліт відограв 11 представлень, у- тю- • | ол^с цраш ' "Митої "Ро- 
коитрольної комісії увійшли: О Ю- строїв 3 концерти і 6 музичних за- біТниик,- j “Нашу Правду". Старан- ,

uК* м г*0’ “te КІЛЬ* 6ав" иям віддЬіу зібрано на всякі робітнії-;
на Рада: п. Сланевим, К. Клрпишин, Фінанси відліт у пре дст.являються чі ціди f 299 00 
Е. Пнлипчук Ґардеробшики: .4. ІИа- 
ковійчук, Ол. Вірсткж. Буфетчик: П.
Вірстюк.

ше й цего часу працює на зелізних 
дорогах, в лісах, копальнях та фа
бриках? Ой Химко, Химко. І як тебе 
не нудить така дурна к.іьовнщнна. 
1 кому ти своєю Йолопу ватою макіт
рою думаєш прислужитися? Адже 
самі .Анілійці говорять отверто, шо 
Українцям належиться краще тракто
ванім від того яке мають тепер, бо 
їх чесна фізична праця і пильність 
в науці їхніх дітей дають повну за
поруку щирих і моральних горожам 
цего краю на будуче. Чуєш. Химко, 

згадане говорять високообрахова
ні англійські інтелігенти, а таких як 
Химка

/Око.
кальні в поглядах, так шо час від

(5часу між собою сварились і кождий 
старався поставити на своїм. В ви
ду тих непорозумінь організація бу
ла розбилася аж два рази. Тому зав- стопада м. р. відбулося тут зібрання 
ханкям згаданого мітінгу було при#- українських робітників. Предсідатель 
ти до якогось порозуміння внутрі т \\ Гндтюк пояснив приємним ЦІТЬ 
організації і обеднання з Стов. У.Р. цего зібрання і помикав на бесини- 
Д. Більш поступові одиниці почити- ка т м Гушиюка з Торонта. Бесід- 
ють діяльність в товаристві на біть- 
шу скалю

Ню Торонто, Онт.
ПОШУКУЮ Василя Пулька і О-В неділю пополмни дня 25-го ли-

Ириходу за 6 мішшів було $101.01. | лексу Незнайка. оба з села Гермаків- 
Розходу $67.56. В касі остається на ;повіт Іюршів, І личина. Мають

десь пе'>ебувати в Вінніпегу.
Приходи

$11.25 
. 5.44

Лютий
Рух в товаристві в повнім розгоні. Март .... 

Кождий печер занятий. На циий зи- І Івітень
новий сезон приготовляється дуже Май ........
інтересні і поучаючі лекції та ьідчи- Червень . 
ти. Перша спроба з лекцією випала Липень 
досить вдоволяюче. Хочеться віри- Серпень 
ти. що новий заряд внесе трохи біль- Вересень . 
ше свіжої енергії до організації а Жовтень

слідуючий рік $53.55. „
За коитіюльиу комісію:

Л. Мигович, М. Левчук, С. Смаль. мі. хай зголосяться на понищу адре
су:

Хто знав би про них, або вгжи са-
.

т"I З товариським привітом,
і. Иридка.

ник пояснював про активну класову 
а противники, зоргашзу- боротьбу, що осягнення успіху в бо- 

вавшв свій орток, плрвютьсв всіма роТк6і З.асжкіь не ви численносін 
CH.11MH позбутися з організації бив- робітників але ви їх «кости. За 
Н* постутювого елементу Тут і но- „р„*ір кмв Росію і Україну. Дале- 
чинаеться між тими двома групами ще говорив про теперішну класові 
в однім това

Ч2І45
38.20

ЛоиерЬ Pulak 
2376 Grayling Ave. 

Harntramek, Mieh.
1

16.72 (5) •■-y
45.72 РІЧНІ ЗБОРИ УКР. РОБ. ДОМУ 
22.22 В ВЕСТ ФОРТ ВИЛІЯН. ОНТ.

подібних лнзоллпів sa юдим
гріш вони по просту вичеркують з 
грамоти. Англійці розуміють житті, 
культуру, поступ а навіть завзяту бо
ротьбу о іетиовання. А все те зага
лом творить історія життя. Вони люб
лять чесну працю людини а таку че
сну працю виконують якраз Паші у- 
крвіжькі імвгранти » цій країні І 
глійці дуже добре розуміють ооло-

■РР МАЮ НА ПРОДАЖ штор і меш-
Оиим ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ ВСІХ членів 4 д..мі Г ім|4* і»**$4Т пг.иф.,1ї Сто.: Укр Роб. Дім в Вест Гюь ^вч^но %'^мР«

Форт Вніїям. шо загіітвні річні збори шш 1Іркйм1. $,,5,ю.00 готівки 
зізбузуться в иедикі. 27-го січня нл сп,атИ Чія .
1924 о год 2-іій пополудня в льока- К М Ь Ь

$34.55 ти під ч. 110! Фридріка вулиці лагкехгісп
Кождий член філії повинен явити-

старий, виснажений до остгточности Листопад
Грудень

27.22{щтві боротьба як то боротьбу в цілому світі Европей- 
* смерть ська буржуазія з цілою силою насту-

Одначе на щастя члени гуртка при- пає на робітників, в наслідок чого 
жильного дня Стов. У.Р.Д. прибрали робітництво всіх відтінків почало «у- 
ткшту зброю дія оборони, почали да- митись в один фронт щоб тим спосо
вати на ріжиі теми відчнти. устро- бом чепішн-йше відпирати напад сво- 3 представлень ...................  $2.205.45 Лютий
ювати представлення, вечеркн, зор- їд класових противник» Навіть ро- 3 концертів
гаиЬуиаде мушку, діточу шко-ту, жі- бітники в Канаді і ^Злуч. Державах 3 жертв і членські вкладки .. 37X92 Цвітснь

працею, зможе трохи відпочити.
Фінансове справоздання У. V Д 

в Едмонтоні за рік 1923:

20.80кажуть "на ж

$281.27Разом .

Приходи. Розходи:

1!Ю4 Langlois Ave. 
Windsor. Ont.

Ан 822-83 Март . : 17.80 
. 21.00 ся на ці збори. (в)

л
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"У КРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", сЕРЕДА. 16. СІЧНЯ 1924. Число 6.Стороя* 4.
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